
Lássuk azonban hogyan
valósult meg a gazdag prog-
ramsor szeptember 18-án,
mely napot a szervezõk a Jász-
árokszállási Városi Sport-
egyesület 100 éves fennállásá-
nak megünneplésére válasz-
tottak. A nem mindennapi
ünnephez társult rendkívüli

idõjárás elõször tanácstalansá-
got okozott a szervezõk kö-
rében. Mit lehet kezdeni a tó-
csamozaikokból összeálló pá-
lyán? A tanácstalanságot a lel-
kes vendégcsapat edzõje, Kû
Lajos oldotta meg – aki ko-
rábban nyolcszoros magyar
válogatott volt, 1972-ben
olimpiai ezüstérmes lett, pá-
lyája csúcsán az FC Brügge já-
tékosaként veszített BEK
döntõt 0:1 arányban 1978-
ban a Liverpool ellenfeleként
–, azt mondta, ha már ösz-
szeszedte a fiúkat és ennyit
utaztak, akkor játszanak. Így
került sor egy félidõnyi késés-

sel a Kárpát-medencei Össz-
magyar Diákválogatott és a
JVSE Rosenberger U16-os
mérkõzésre. A fiúk, míg üde
zöld füvön rugdosták szét az
esõvíz tócsákat, de közben az
összmagyarok 9 gólt is juttat-
tak a kapuba. A mieinknek az
ünnepi egyet sem sikerült ösz-

szehozni. A szakemberek sze-
rint jó pályán többet is kap-
tunk volna. Ez azonban nem a
mieink gyengeségét jelezte,
hanem az ünnepi alkalomra
érkezõ ellenfél világklasszis
voltát, hiszen a nyári labda-
rúgó világbajnokság idején 72
csapat versenyében nyertek
tartományi kupát Dél-Afriká-
ban. A játékosok között itt
volt a dél-afrikai gólkirály
Kürti Dániel Ekelbõl, aki
mint elmondta, a Ferencvá-
rosban képzeli el felnõtt labda-
rúgó pályáját. Amikor Dél-Af-
rikában a történelmi Magyar-
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Augusztus 31. a naptári
nyár vége és a tanév kezdete.
E napon az idõjárás is ezt
jelezte, mert mintha siratná a
gondtalanul játszó gyerekeket,
és sajnálná az elköszönõ me-
leget; hûvösre, csapadékosra
fordult e délutánra az idõ. Ám
ez a rossz idõ sem riasztotta el
azt az 592 gyereket, akik ün-
neplõ ruhába öltözve siettek

szüleikkel, vagy egyedül a tan-
évnyitóra a Szent Vince tor-
naterembe, mely zsúfolásig
megtelt. Az óvó nénik elkí-
sérték a kis elsõsöket, és a ha-
gyományainkhoz híven ver-
sekkel – melyben elmondták
vágyaikat, tanulni akarásukat
– tették színessé tanévnyi-
tónkat. A felsõbb évfolyamo-
sak arról beszéltek, hogy oly
gyorsan elszállt ez a nyár is, és
egymás szavába vágva mond-
ták nyári élményeiket. Öröm
látszott arcukon; jó újra
együtt lenni. 

A nyolcadikosaknak ez az
utolsó tanévnyitó, melyrõl
szólt Csomor János igazgató
is tanévnyitó beszédében, és
kérte a végzõs diákokat, hogy
a sikeres továbbtanulás érde-
kében tegyenek meg min-
dent, minél több versenyen
vegyenek részt tanítványaink,

ezzel is öregbítve iskolánk hír-
nevét. 

Köszöntötte a 84 kis elsõ
osztályost és elmondta, hogy
a mai nappal egy új élet kez-
dõdik számukra, melyben a
legfontosabb munkájuk a já-
ték helyett a tanulás lesz. A
tantermekben a megszokott
játékok helyett betûket és szá-
mokat fognak látni. Az elsõ

osztály mindig egy nagy pró-
batétel gyereknek, szülõnek,
tanító néninek egyaránt. Az
elsõs gyerekek szeretnék mi-
nél elõbb megismerni a szá-
mukra még rejtett világot,
hogy a számok és betûk vilá-
gából a lehetõ legtöbbet meg-
szerezzenek, ehhez Papp
Zoltánné, Támbáné Szabó
Mária és Szabó Erika tanító
nénik lesznek a segítségükre.

Szeptember 1-je egy új
tanév: lehet új fogadalmakat
tenni, elhatározásokat mon-
dani, melyet az év során ki így,
ki úgy, de reméljük, igyekszik
betartani. Kívánjuk, hogy a
tanulás legyen öröm, érték és
felelõsség! Madách Imre sza-
vai legyenek jellemzõek e
tanévben tanítványainkra:

„Amit tapasztalsz, érzesz
és tanulsz, évmilliókra lesz
tulajdonod.”           Szabó Erika

Elérkezett a várva várt nap

Évnyitó

100 év a legszebb, legkerekebb év a megemlékezések so-
rában, s ha az elmúlt száz év legcsapadékosabb évében ju-
tott el idáig a Jászárokszállási Városi Sport Egyesület lab-
darúgása, szembe kellett nézni azzal, hogy ez a csapadékos
idõjárás folytatódik, s mint ahogyan folytatódott is. Az
ünnepnapra s még azon is hulló mintegy 25 mm esõ igazi
emberpróbáló játékteret hozott az élõfüves pályán játszott
legnépszerûbb labdajátéknak. A jubileumi ünnepen most
az egymást követõen lejátszott 3 foci meccsen nem volt sár-
dobálás, mindenki sportszerûen lelkesedésbõl sározódott
be.

Folytatás a 3. oldalon

Az elmúlt évek hagyo-
mányainak megfelelõen idén
is szeptember 1-jén reggel
nyolckor tartották a tanévnyi-

tó ünnepséget a helyi kö-
zépiskolában. A 2010/2011.
tanévet 65 kilencedikes diák
kezdte meg, közülük harmin-
chatan gimnazisták, huszon-
kilencen szakközépiskolai osz-
tályba járnak. A tizedikesek vi-
rággal, verssel és biztató sza-
vakkal köszöntötték új diák-
társaikat. Tanévnyitó beszédé-
ben Vereb András igazgató a
nyelvtanulás fontosságára és
az emelt szintû érettségi súlyá-
nak növekedésére hívta fel a
diákok figyelmét, s mindenki
számára sikeres és élmények-
ben gazdag tanévet kívánt. 

- BoKa -

Tanévnyitó a Deákban

Nagy Kinga mûsorvezetõ



2010. szeptember 9-én
került sor városunk képviselõ-
testületének közmeghallgatás-
sal egybekötött soros ülésére.
A napirendi pontok között a
2010. évi költségvetés féléves
teljesítésérõl szóló beszámoló,
az Önkéntes Tûzoltóság mû-
ködésérõl szóló tájékoztató, a
2007-2010. közötti közbe-
szerzésekrõl szóló beszámoló,
a helyi sportéletrõl szóló tájé-
koztató, valamint elõterjeszté-
sek szerepeltek. A napirend el-
fogadását követõen interpellá-
ciós kérdések feltevésére nyílt
lehetõségük a képviselõknek. 

Csomor János képviselõ a
Szent István telephez vezetõ
híd gyalogjárdájának felújítási
lehetõségérõl érdeklõdött.
Major József képviselõ az álta-
lános iskolák elõtti zebrák új-
rafestését szorgalmazta. Ko-
vácsné Tõsér Zsuzsanna kép-
viselõ kérte, hogy amennyi-
ben lehetséges, az általános is-
kolák környékén a rendõrség
ismételten biztosítson járõrö-
ket, legalább a piaci napokon.
A városban folyó járdafelújítá-
sokkal kapcsolatban elmond-
ta, hogy a fagy beállta elõtt
érdemes volna végére érni. Dr.
Wirth István képviselõ a Ha-
lastó utcai tó tisztíttatását kér-
te, amelyre eddig is minden
évben sor került. Vereb And-
rás képviselõ a sportpálya elõt-
ti parkolási lehetõségek mó-
dosítását szorgalmazta. Petró
Géza képviselõ ugyancsak a
Szent István telep hídjához
vezetõ járda felújítását támo-
gatta. 

Az interpellációkat köve-
tõen a két ülés között végzett
munkáról szóló beszámoló
következett. Gergely Zoltán
polgármester beszámolójából
kiemelte, hogy lezárult a 
nyolcutcás útépítés, a mûszaki
átadás augusztus elején kezdõ-
dött, a felmerült hibákat a hó-
nap végéig kijavították. Jász-
apátiban LEADER-megbe-
szélés keretében értékelték a
beadott pályázatokat, váro-
sunk az Árokszállási Nyár
programsorozat költségeihez
igényelt támogatást, az elbí-
rálása folyamatban van. Sor
került a Bajcsy utcai útépítésre
benyújtott ajánlatok bontásá-
ra. A kedvezõbb ajánlat is 101
millió forint + ÁFA összegrõl
szólt. 

A nyáron is jelentõs 
mennyiségû csapadék esett,
egy-egy alkalommal másfél
havi átlagot is meghaladó
mértékben. Az idei évben már
közel 12 km vízelvezetõ-csa-
tornát tisztítottak meg a köz-
munkások, és az idõjárástól
függõen folytatják a munkát.
Az árvízi megelõzéssel kap-
csolatos tanácskozásra került
sor a Gyöngyös és a Szarvágy-
patak kezelõinek és az Ipari
Park cégeinek vezetõivel, ame-
lyen tárgyaltak a védekezésrõl
és a rendszeres elöntések elke-
rülésének lehetõségeirõl. A
Bundy Kft. és a Rosenberger
Kft. telephelybõvítésével kap-
csolatos tárgyaláson megálla-
podtak arról, hogy a kitermelt

földet deponálásra használják
fel. A kitermeléssel 3-4000 m3

föld szabadulhat fel. 
Drapos Béláné alpolgár-

mester megköszönte a július
8-án megrendezett, a megyei
idõsotthonok „szépkorú, de
ifjúszívû lakóinak” versenyét
lebonyolító dolgozók munká-
ját. A tájékoztatást követõen a
képviselõk véleményezték az
elmúlt hónapok eseményeit,
majd elfogadták a két ülés kö-
zött végzett munkáról szóló
beszámolót. 

A következõ napirendi
pontban Gergely Zoltán pol-
gármester a 2010. évi féléves
beszámoló fõbb pontjait is-
mertette. Összegzésében el-
mondta, hogy az önkormány-
zat pénzügyi gazdálkodása
feszített volt. A befizetett helyi
iparûzési adóból 33 811 000
Ft-ot az elsõ félév folyamán
vissza kellett fizetni a cégek-
nek, amelyet elõre nem ter-
vezhetett kiadásként kellett
elkönyvelni. A gazdálkodás
folyamatosságát folyószámla-
hitel igénybevételével biztosí-
totta az önkormányzat. A
kintlévõségek behajtására a
2010. július 1-jétõl rendelke-
zésre álló közjegyzõi végrehaj-
tás elrendelést alkalmazni kell.
Az intézményeknél továbbra
is be kell tartani a kötött lét-
számgazdálkodást és a költ-
ségvetésben engedélyezett lét-
számkeretet nem szabad túl-
lépni. Az intézményeknek ki-
emelt figyelmet kell fordítani-
uk a takarékos és megfontolt
gazdálkodásra. A hitelállo-
mány összetétele jó, a város-
nak csak forintalapú hitele
van. A törlesztés ütemezhetõ,
kiszámítható. A gazdálkodás a
nehézségek ellenére kiegyen-
súlyozott volt. Petró Géza
képviselõ, a Pénzügyi és Vá-
rosfejlesztési Bizottság elnöke
elmondta, hogy a bizottság
megtárgyalta a beszámolót.
Megállapította, hogy a város
költségvetésében kezelhetõ
szintû pénzügyi feszültség
van, a kiadások-bevételek
egyensúlyára figyelemmel kell
lenni. Birinyi János képviselõ
elmondta, hogy az idei évben
az Ipari Park cégei várhatóan
már bevételnövekedésrõl ad-
hatnak számot, ami az ipar-
ûzési adó alakulására is kedve-
zõen hathat. Csomor János
képviselõ megállapította,
hogy az általános iskolában
emelkedik a tanulói létszám, a
napközis ellátásban is folya-
matosan felügyeletet biztosí-
tanak. Komoly feladatot jelent
az óvodai gyermekcsoportok
kialakítása, elhelyezése a ma-
gas létszám miatt. Szükséges
volna még egy óvodai csoport
beindítása, a bõvítésre meg-
oldást kell találni. 

Dr. Wirth Ágnes képvi-
selõ elmondta, hogy a város
adóerõ-képessége rendezõ-
dött, a folyószámlahitel-állo-
mányt azonban csökkenteni
kell. További vélemények
meghallgatása után a képvise-
lõ-testület hat igen szavazattal,
nyolc tartózkodás mellett nem

fogadta el a féléves beszámo-
lót. 

Az interpellációkra a köz-
meghallgatás keretében adott
választ Gergely Zoltán polgár-
mester. 

A Szent István telep hídjá-
hoz vezetõ gyalogjárda felújí-
tása valóban indokolt, 1,2 mé-
ter széles járdát kell készíteni,
de több szakasz is felújításra
vár. Az általános iskolák elõtti
zebrák újrafestését újból kérni
fogják a közútkezelõtõl. A ha-
lastónál lévõ nádat a fagy be-
álltakor vágják, ha már rá le-
het menni a területre. A sport-
pályája környéki utcákban
már lehet parkolni, a Kilián
utcánál parkoló busz tulajdo-
nosával tárgyaltak arról, hogy
járuljon hozzá a parkoló épí-
téséhez. Az interpellációs vá-
laszokat egyhangúlag elfogad-
ta a képviselõ-testület. A köz-
meghallgatás keretében az
ülésen résztvevõ lakosok tet-
tek fel kérdéseket, és fogal-
mazták meg véleményüket az
elmúlt idõszak történéseivel
kapcsolatban. Többek között
Guba István az ár-belvízi vé-
dekezéssel kapcsolatban el-
mondta, hogy a védekezésben
Gergely Zoltán polgár-
mestert, dr. Gottdiener Lajos
jegyzõt és a tûzoltókat látta a
leggyakrabban a helyszínen
tevékenykedni. Megköszönte
a védekezésben kifejtett ered-
ményes munkájukat. 

A közmeghallgatást köve-
tõen Kókai Ferenc képviselõ,
az Önkéntes Tûzoltóság elnö-
ke adott tájékoztatást a Tûzol-
tóság eddigi mûködésérõl.
Gergely Zoltán polgármes-
ternek a 2007-2010. évek
közbeszerzéseirõl szóló beszá-
molóját tárgyalta meg a kép-
viselõ-testület. Hat igen és
nyolc nem szavazattal a kép-
viselõk nem fogadták el a be-
számolót. 

A következõ napirendi
pontban dr. Gottdiener Lajos,
a Jászárokszállási Városi
Sportegyesület elnöke adott
tájékoztatást a sportéletrõl, az
egyesületi célokról, valamint a
képviselõk tárgyaltak a létesít-
ményhelyzet javításáért tett,
teendõ önkormányzati intéz-
kedésekrõl. 

Az elõterjesztések között a
2010. évi költségvetési rende-
let a védõnõi körzetek kialakí-
tásáról, a Bursa Hungarica
ösztöndíjáról szóló, valamint
a piacrendelet megalkotását,
módosítását tárgyalták a kép-
viselõk. A Bajcsy utca pályáza-

tának közbeszerzésére érkezett
kivitelezõi ajánlatok közül a
kedvezõbb is mintegy 25 mil-
lió forinttal magasabb összeg-
rõl szólt, ezért az önrész mó-
dosításáról is tárgyalt a képvi-
selõ-testület. A kivitelezõi
ajánlat 101 millió forint +
ÁFA összegrõl szólt, ennek ér-
telmében 126 millió forintra
módosult volna a beruházás
költsége, azonban a képviselõ-
testület elutasította az önrész
módosításáról szóló határoza-
ti javaslatot. A név szerinti
szavazás eredménye a követ-
kezõ:

Banka Emánuel: Tartóz-
kodott. Birinyi János: Tartóz-
kodott. Csõke István: Igen.
Csomor János: Igen. Drapos
Béláné: Igen. Gergely Zoltán:
Igen.  Kiss László: Tartózko-
dott. Kókai Ferenc: Tartózko-
dott. Kovácsné Tõsér Zsuzs-
anna: Igen. Major József: Tar-
tózkodott. Petró Géza: Igen.
Dr. Wirth Ágnes: Tartózko-
dott. Dr. Wirth István: Tar-
tózkodott. A szavazást köve-
tõen Gergely Zoltán polgár-
mester a közbeszerzési bizott-
ság ülését hívta össze szep-
tember 13-ára, melyen a pá-
lyázat eredménytelenségének
kihirdetésére került sor. 

Az utolsó napirendi pont-
ban tárgyalta még a képviselõ-
testület a Polgármesteri Hi-
vatal és a Széchenyi István Ál-
talános Iskola, Óvoda és Ze-
neiskola alapító okiratainak,
valamint az iskola pedagógiai
programjának módosításáról,
a Nemzeti Diverzifikációs
Programban benyújtott kére-
lemrõl szóló elõterjesztést, a
Jászárokszállás Csatornázásá-
ért Alapítvány támogatását.
Határozott továbbá a Széche-
nyi u. 33. szám alatti ingatlan
megvásárlásának elutasításá-
ról, a II. számú fogorvosi kör-
zet fogorvosi pályázatának ki-
írásáról, a fogorvosi körzetek
támogatásáról, a Széchenyi
utca 1. szám alatti ingatlan
bérbeadásáról, a TISZK
együttmûködési megállapo-
dásáról szóló elõterjeszté-
sekrõl. 

A cikluszáró ülést Gergely
Zoltán polgármester bezárta
és elmondta, hogy ebben az
összetételben már utolsó ülé-
sét tartotta a jelenlegi tizenhá-
rom fõs képviselõ-testület,
mert a törvényi változások
miatt az október 3-ai választá-
son nyolc fõs testületet fog
választani a város. 

-nir-
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Cikluszáró ülést tartott a képviselõ-testület
Egy szál kréta, egy jó pe-

dagógus és tanulni akaró gye-
rekek – ez volt a mi idõnkben
a tanulás feltétele. A világ so-
kat változott az elmúlt 10 év
alatt, így a gyerekek is más
igényekkel, alapokkal kerül-
nek az iskolába. Nekünk, pe-
dagógusoknak ezek figyelem-
bevételével haladnunk kell a
kor igényével. Tavaly augusz-
tus végén e gondolatok hang-
zottak el a „A Táguló Világ
Kompetencia alapú oktatás
bevezetése Jászárokszálláson”
nevet viselõ pályázat nyitó
rendezvényén.

Most 2010. augusztus 30-
án a záró rendezvényen Cso-
mor János intézményvezetõ
beszámolt az elmúlt egy év
eseményeirõl, eredményeirõl.
Elmondta, hogy a projektbe
14 pedagógust vontak be, to-
vábbi 24 fõ vett részt szakmai
és tantestületi képzésben, ösz-
szesen 92 tanúsítványt szerez-
tek 2760 képzési órában óvó-
nõk, tanítók, tanárok. A fel-
készítés megvolt, kezdõdhe-
tett a munka. 

Kompetencia: mit is je-
lent? A gyerek a legfontosabb
résztvevõk számára az együtt-
munkálkodást, csoportokban
dolgozást, felfedezést, õk ta-
níthatták társukat, a pedagó-
gus csak irányító volt, min-
denkinek volt feladata, a sok
játékot, új módszerek tanulá-
sát, alkalmazását. Ezeken az
órákon megismerték a pókhá-
lót, amelyet megtanulták,
hogy nem a falról kell leszed-
ni, hanem a papírra kell elké-
szíteni, ismerkedtek az ablak-
módszerrel, a fürt- és T-ábrá-
val. Nem egy órában gondol-
kodtak, hanem modulokban,
témahetekben. A sok-sok be-
mutató órán, mi külsõ szem-
lélõk is jól éreztük magunkat
és vártuk a csoportok elõ-
adását, mely újszerû volt, hi-
szen a hagyományos módsze-
reken túl itt a laptop, a projek-
tor, az interaktív tábla is min-

dennapos használatban volt,
melyet a gyerekek az év során
megtanultak biztonságosan
használni.

Az elmúlt egy év peda-
gógusnak, segítõknek, szer-
vezõknek igen nehéz volt,
összehangolt, rengeteg idõt,
átgondolást, felkészülést igé-
nyelt, melyet csak jó csapat-
munkában lehetett megvaló-
sítani, közösen ez sikerült is,
így intézményünk életpályáját
egy XXI. századi útvonalter-
vezõvel egy XXII. századi
röppályára állítottuk – hang-
zott el Csomor Jánostól a

záró elõadáson.
És mi volt a legjobb eb-

ben az egy évben? A pályázat-
ban résztvevõ tanulók szerint
a csoportmunka, a digitális
anyagok, sokkal érdekeseb-
bek, változatosabbak voltak
az órák, könnyebben tudnak
kapcsolatot teremteni társa-
ikkal, bõvült a tudásuk, sokat
játszhattak, játszva tanultak. A
bevezetõ pedagógusok mun-
káját, szaktudásukat a szülõk
és a fenntartó is elismerte.

A projekt idõtartama:
2009. április 1 – 2010. au-
gusztus 31.

Az olvasó kérdezheti, csak
ennyi volt és most már nincs
tovább? De van, hiszen 5 évig
még fent kell tartani, így az el-
következendõ években az el-
múlt év tapasztalatait át tud-
ják adni a képzésben részt-
vevõk, tovább tudják folytatni
az elkezdett munkát.

Akinek felkeltette ez az
írás a kíváncsiságát, szeretne
többet megtudni az elmúlt
egy évrõl, az további informá-
ciót a www.szechenyi.isko-
la.hu weboldalon olvashat.

„Mondd el, elfelejtem,
Tanítsd meg, és

emlékezem rá,
Lehessek részese, és meg-

tanulom.” 
(Népi bölcsesség)

Szabó Erika

Táguló világ

Hullámok hátán 3. a

A város által megvásárolt Csokonai utca 42. szám alatti lakóház lebontásra került és ezzel a területtel a bölcsõde és az óvodacentrum
udvara megnagyobbodott. Szeptember 23-án a Kertbarát Kör tagjai a gyeptelepítést elvégezték. A fûmagot a Kertbarát kör, Gergely

Zoltán polgármester és Nagy Ilona Réka titkársági elõadó biztosította.
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A szeptember hónap is
heves esõzéseket hozott, a vi-
harzóna szerencsére elkerült
bennünket. A Szarvágy-patak
ebben az évben immár ne-
gyedszer öntötte el az Ipari
Parkot. A magas vízállás miatt
homokzsákokkal kellett lezár-
nunk a Prohászka utcai és a
Hunyadi utcai zsilipeket. Az
elsõfokú készültség elrendelé-
se mellett folytattuk a védeke-
zést. Szeptember 24-ével tud-
tuk a védekezési fokozatot
megszüntetni, ekkorra nor-
malizálódott a helyzet. Váro-
sunkra a szokásos évi 450-500
milliméteres csapadékkal
szemben már az elsõ kilenc
hónapban 760 milliméter csa-
padék esett. A határunk jóré-
sze víz alatt áll, ezzel szinte le-
hetetlenné téve az õszi beta-
karítási és talajmunkák, vala-
mint az õszi vetés elvégzését.
A mezõgazdasági vállalkozók
részére nagy veszteségeket
okozott az idõjárás az idei év-
ben, és még nem tudjuk, ho-
gyan folytatódik az õsz. 

A 2006. évi választás óta
eltelt négy év, a ciklus lezá-
rult, eljött a számadás ideje. A
város intézményei jó színvo-
nalon teljesítették kötelességü-
ket. Jó minõségû ivóvízzel
tudtuk ellátni a fogyasztókat,
jól mûködött az újonnan
megépített csatornarendszer
és tisztító. A gyakori esõzések
idején tudtuk értékelni, hogy
kellõ kapacitással és nem túlzó
kapacitással rendelkezõ csator-
na- és tisztítómûvünk van.
Még így is volt olyan idõszak,
amikor napokba telt, mire tel-
jesen le tudtuk üríteni a rend-
szert, de a szolgáltatás mûkö-
dött. 

A városközpont beruhá-
zás 44 millió forintos pályá-
zati támogatással megvaló-
sult, megújult a piactér, a Pro-
hászka utca, a Lehel utca, el-
készült a közvilágítás korsze-

rûsítésének utolsó üteme és a
temetõ fõútjainak díszburko-
lattal történõ ellátása. Nyolc-
utcás útépítésünk befejezõ-
dött, 2334 méter hosszban,
53 millió forintos költséggel,
amelyet teljes egészében hitel-
bõl valósítottunk meg. A RE-
GIO-KOM Társulással kö-
zösen a felhagyott szemétte-
lepünk rekultivációja pályázati
támogatásból 2011. elsõ felé-
ben megvalósul, a hulladék-
udvar kialakítása az elkészült
tervek alapján 2012-ben tör-
ténik meg. A pályázatok elké-
szítéséhez, beadásához a költ-
ségeket a REGIO-KOM Tár-
sulás teremtette elõ. Az Ipari
Park cégei 2500 munkaválla-
lót foglalkoztatnak. A válság
ellenére a munkahelyek száma
nem csökkent. A Bundy Kft.
és a Rosenberger Magyaror-
szág Kft. fejlesztéseket hajt
végre, amelyek ebben az év-
ben befejezõdnek, és várható-
lag újabb 200 munkahelyet
teremtenek. A cégek vezetõi-
vel jó kapcsolatot építettem ki
és együtt örülünk sikereiknek,
és közösen próbáljuk megol-
dani problémáikat. Az ipar-
ûzési adóbevételünk csökke-
nése ellenére a város eladóso-
dási szintje az éves költség-
vetés 32 %-a. Megállapíthat-
juk, hogy városunk nincs el-
adósodva, nem bocsátottunk
ki kötvényeket, hiteleink 
mindegyike forint alapú és
kedvezõ, 5 % alatti kamatozá-
sú. A felvett hiteleink 80 %-át
beruházásokra, fejlesztésekre
költöttük, a mûködésünk fi-
nanszírozására folyószámlahi-
telt vettünk fel, amely a hite-
lünk 20 %-át teszi ki. Az el-
múlt idõszakban két cégnek a
letelepítésén dolgoztam, 
amelyhez sajnos a képviselõ-
testület két frakciója nem volt
partner, így 80 millió forintos
egyszeri árbevételtõl és több
mint 100 új munkahely létre-

hozásától esett el a város. Ki-
jelenthetem, hogy amennyi-
ben a tárgyalások lebonyolí-
tására szabad kezet kaptam
volna, ugyanúgy, mint a többi
idetelepült cégnél, az ered-
mény nem maradt volna el.
Sajnos, így elmaradt!

A „Segély helyett mun-
kát” program keretében több
száz embert foglalkoztattunk.
Tizennégy kilométer vízelve-
zetõ árkot takarítottak ki, a vá-
ros parkjainak kezelését vég-
zik, besegítenek az intézmé-
nyek munkájába, és nagyon
nagy munkát végeztek az ár-
víz-belvíz védekezés idõszaká-
ban. Töltötték a homokzsáko-
kat, részt vettek a szállításuk-
ban, a homokzsákok elhelye-
zésében. 

A városnak engedélyes
terve van a Ságvári úti és a
Széchenyi úti kerékpárútra, a
strandon lévõ termálmedence
felújítására, a Szent Vince úti
iskola bõvítésére, a Dobó úti
óvodacentrum kialakítására, a
Petõfi Mûvelõdési Ház bõví-
tésére, a várost elkerülõ út
megépítésére. A várhatóan
megjelenõ pályázatok felhasz-
nálásával ezekbõl a tervekbõl
valóság lehet, mindenesetre az
elsõ lépést megtettük. A fej-
lesztéseket, illetve a tervek el-
készítését széleskörû egyetér-
téssel végeztük, ezeket a célo-
kat és az elért eredményeket a
város lakói a visszajelzések
alapján sajátjuknak érzik. Kü-
lön öröm az, hogy olyan
presztízs beruházásokat, mint
az 50 millió forintos mûfüves
pálya megépítése, lakossági
összefogással sikerült megaka-
dályozni. 

Minden jászárokszállási
jóakaratú embernek köszö-
nöm az elmúlt négy évben a
munkámhoz nyújtott segítsé-
gét, támogatását. A város mû-
ködik, a siker közös!

Minden jászárokszállási la-
kosnak, minden Jászvidék ol-
vasónak, mindenkinek, aki a
városunk boldogulásáért tett
és tenni akar, kívánok jó
egészséget és magánéletében
sok boldogságot! 

Gergely Zoltán

A polgármester
jelenti

Nekem igen FÁJ, mert
akik politikai érdekekbõl
életüket áldozták és hamva-
ik itt nyugszanak, sok édes-
anya siratja, a hozzátartozók
nem is tudják melyik or-
szágban, melyik földben pi-
hennek.

Sokszor gondoltam erre,
lelkileg megérintett és meg-
fogadtam, hogy amíg élek,

sírjait gondozom.
Fájt, amikor megláttam,

hogy embernyi nagyságú
gaz nõtte be a sírt. Érdek-
lõdtem, kihez fordulhatok
segítségért, hogy takarítsa el
a gazt. Egyetlen ember volt,
aki meghallgatott és kéré-
semnek eleget tett.

Gergely Zoltán polgár-
mester úr szívügyének te-

kintette kérésemet, rendbe
tetette a gazzal benõtt sírt és
a megemlékezés virágait  az-
óta el tudom helyezni.

Megköszönöm az el-
hunytak és magam nevében,
hogy polgármester úrnak
erre is jutott ideje és teljesí-
tette kérésemet.

Rucsányi Istvánné
nyugdíjas

Van akinek nagyon fáj…

ország felvonult – ahogy Kû
Lajos fogalmazott – és min-
den mérkõzés elõtt elénekel-
ték a Himnuszt, olyan bi-
zonyságot tanúsítottak össze-
tartozásból, hogy a torna után
a tartomány kormányzója
rendeletbe foglaltatta, hogy
ezt követõen az õ csapatuk is
énekelje meccsek elõtt a him-
nuszukat. 

Az öregfiúktól mentesült
pályán a terhelést az ifi csapa-
tok folytatták, akik eredetileg
Vámosgyörkön játszottak
volna. A tócsacsata után kez-
dõdõ sárcsatában a Jászárok-
szállási ifi 1:0-ra gyõzött Ti-
szafüred ellen.

Elõttük még a Parázs Ha-
gyományõrzõ Egyesületet lát-
hattuk, majd a mérkõzés szü-
netétõl került sor az ünnepi
megnyitóra. A vendégeket
köszöntõ egyesületi elnök, dr.
Gottdiener Lajos sajnálatát fe-
jezte ki, hogy három meghí-
vott vendéget nem köszönt-
het személyesen: Orbán Vik-
tor miniszterelnököt, Csányi
Sándor MLSZ elnököt, Papp
Francisco-t a Rosenberger
Magyarország Kft. ügyvezetõ
igazgatóját.

Az ünnepi megnyitók so-
rában dr. Szabó Tamás, a Fel-
sõ-Jászság országgyûlési kép-
viselõje a sport és egészség
kapcsolatáról beszélt. Kifejtet-
te, hogy a kormány szándéka
az, hogy sportolásban elérjük
a nyugat-európai szintet, ami
25-30 % a magyarországi 9-
10 %-kal szemben.

Berzi Sándor, az MLSZ
alelnöke a 100 évet történelmi
idõnek nevezte, s megjegyez-
te, hogy az MLSZ is alig idõ-
sebb, hiszen 1901-ben ala-
kult. A város gyorsan ráérzett
a labdarúgás örömére, hiszen
a Vasas is csak 1911-ben ala-
kult meg.

A sport jó alkalom arra,
hogy barátságok szövõdjenek,
fejezte be köszöntõjét és az
MLSZ nevében jubileumi vá-
zát adott át dr. Gottdiener La-
josnak.

Mészöly Kálmán váloga-
tott labdarúgó, volt szövetségi
kapitány a Gottdiener család-
hoz fûzõdõ baráti viszonyáról
beszélt, s mint az OLLÉ 
program igazgatója, a mûfü-
ves pálya hasznosságát ele-
mezte.

A meghívott vendégek

közül jelen volt még Szabó
István, a megyei labdarúgó
szövetség elnöke és fõtitkára
Papp Lajos is, dr. Fenyvesi
Máté válogatott labdarúgó és
a város polgármestere Gergely
Zoltán. A megemlékezés után
énekelte el a Jász Himnuszt
Csikós Lászlóné.

A pályán közben tovább
folytatódott a játék, s most
már a sárdagasztás annak el-
lenére, hogy egész nap folya-
matban volt a vízszivattyúzás.

A bajnoki a megyei elsõ
osztályban, s egyben a jubileu-
mi mérkõzés eredménye Ti-
szafüred ellen 2:2 lett. Aki
még mindig sporteseményre
vágyott – egy ilyen jubileum
kapcsán miért ne – az meg-
nézhette a gimnázium pá-
lyáján a JVSC-Verõce megyei
I. osztályú nõi kézilabda mér-
kõzést, ahol Verõce 26:21
arányban volt jobb az árok-
szállási lányoknál.

S ezzel még nincs vége,
csak más stílusra vált a nap, s
az öltözék. Történelmi pillant
ez is, mert ez meg éppen az el-
sõ.

Az I. Árokszállási Sport-
bál 19 órától vette kezdetét.
Az elnök továbbra is lankadat-
lan a vendégek fogadásában,
serénykedik, majd köszönt.

Kaszab László a labdarú-
gó szakosztály vezetõje az 55
éve használt öltözõ mielõbbi
felújítását sürgette. 

Kérte a mindenkori vá-
rosvezetést, hogy fiatalossá té-
telében közremûködjön. Biri-
nyi János polgármesterjelölt
pohárköszöntõjében az el-
múlt100 év sportért tevõ
embereit köszöntötte és kö-
szönte az elnök munkáját. Kí-
vánja, hogy hagyomány le-
gyen, és az 5. bálon egy kinõtt
terem problémáját kelljen
megoldani.

Ezután jött a könnyed
mûfaj. A város szülötte, Far-
kas Bálint, ifjú kolléganõjével
Bálint Emesével operettsláge-
reket énekelt.

Derzsi György és Vadkerti
Imre énekelt az éjszakában,
miközben – de elõtte is – a
Kékes étterem ételt, italt kí-
nált. A Lõrinci együttes ze-
nélt, közben tombolahúzás
volt.

De mi lesz ezután, amikor
még a nap elején mindenki
sportszerûen sározódott be,
de erre a napra már sportsze-
rûtlenül színezõdött el a száz
évig politikamentes buzdítás,
a Hajrá Árok!

Akik továbbra is politika-
mentesen képzelik el az árok-
szállási labdarúgást, használ-
ják azt a buzdítást, ami egy si-
keres korszakban, a 60-70-es
években – melyrõl Gyõzõ
Gyula is megemlékezik e havi
lapszámunkban – vált ismert-
té az Ereggy rá! Antal Lajos
kiejtésében ererrá!        - and -

A 100 évre negyed annyi mm esõ
– jubileumot ünnepelt a JVSE –

Jubileumi váza

Folytatás az 1. oldalról

Utazás Angliába 2010.
A Csányi Alapítvány

2008 õszéhez hasonlóan a
tavalyi évben is meghirdette
pályázatát, amelynek fõdíja
egy angliai út volt. A ver-
senyben több mint száz ta-
nuló vett részt, de csak a
legjobb 25-nek volt lehetõ-
sége felfedezni ezt a csodála-
tos országot. A küzdelem
egy egész tanéven keresztül
folyt, különféle írásbeli fela-
datokat kaptunk angol nyel-
ven, majd a végén szóban is
megmutathattuk, hogy mire
vagyunk képesek. A Deák
Ferenc Gimnáziumból ket-
ten vehettünk részt ebben a
csodálatos kalandban.

A repülõgépünk 2010.
július 18-án szállt fel a bu-
dapesti repülõtérrõl. Min-
denki nagyon izgatott volt,
s türelmetlenül vártuk, hogy

Anett és EdinaFolytatás a 4. oldalon
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Száz éves labdarúgásunk egy
sikeres korszakáról

Augusztus 17-én reggel a
Tavasz utcai bolt raktárához
kaptunk riasztási értesítést,
miszerint a raktárban füst szi-
várog, és valami durrog. Az
elektromos kapcsolószekrény
oltását elvégeztük, az Émászt
értesítettük 

23-án délben Jászágóra
vonultunk: az egyik házban
lakókat a méhek veszélyeztet-
ték. A veszélyhelyzetet meg-
szüntettük.

Augusztus 25-én reggel
érkezett a jelzés: Jászágón,az
egyik tanyára vezetõ úton
egy nagy méretû fa dõlt az
elektromos vezetékre. A kiér-
kezõ egység beavatkozott, a
veszélyt megszüntette.

Másnap délután az egyik
helyi tanya környékén füstöt
látott a bejelentõ. A mostoha
terepviszony miatt csak gyalo-
gosan lehetett az avartüzet
megközelíteni, melyet kézi-
szerszámokkal megszüntet-
tünk.

Állomáshelyünkre érkezés
után újabb jelzés érkezett,
most a helyi mentõsöktõl: a
Jászágó felé vezetõ úton egy
személygépkocsi az árokba
hajtott. A mûszaki mentõszer-
rel és az 1-es szerrel vonultunk
a helyszínre. A jármû áramta-
lanításával egyidõben félpá-
lyás útlezárással biztosítottuk
a helyszínt. Az egy fõ sérültet
a mentõsök elszállították.

Augusztus 30-án a Mikes
utcában darazsak veszélyeztet-
ték a lakót. Az egység beavat-
kozásával a veszély megszûnt.

Szeptember 2-án este a
Gyóni utcába vonultak tûzol-
tóink. A bejelentõ szerint egy
elektromos vízmelegítõ égett.
Az Émász szakemberének se-
gítségével a bojler leválasztása
megtörtént az elektromos
rendszerrõl.

Két órával késõbb a gyön-
gyösi tûzoltóság jelzésére vo-
nultunk Atkár felé. Itt egy
akácfa dõlt az úttestre, forgal-
mi akadályt okozva ezzel (egy
személyautó már emiatt sé-
rülést is szenvedett). Félpályás
útzárral biztosítottuk a rend-
õrségi vizsgálat idejére a hely-
színt. A fa kidõlése idegenke-
zûségre utalt, ezért a rendõr-
ségi vizsgálat végéig a fát nem
lehetett az úttestrõl eltakaríta-
nunk.

Szeptember 4-én reggel a
Sándor utcában darazsak ve-
szélyeztették a lakókat. A ve-
szélyhelyzet megszüntetése
után az egység vonult vissza
az állomáshelyére, mikor
újabb bejelentés érkezett: a
Jászberényi összekötõ úton a
tsz. telepnél tarló ég. Mindkét
szerünkkel vonultunk. A kb. 2
hektáros területen a learatott
szalma illetve avar égett, kézi-
szerszámokkal beavatkoz-
tunk.

Szeptember 8-án a sülysá-
pi képviselõ-testület, élükön a
sülysápi polgármesterrel és a
sülysápi Bogdán Flórián Ön-
kéntes Tûzoltó Egyesület ve-
zetõsége, valamint a helyi Ön-
kéntes Tûzoltó Egyesület és
Önkéntes Tûzoltóság képvise-

lete megkoszorúzta Bogdán
Flórián sírját, és tisztelgett sír-
ja elõtt. Bogdán Flórián váro-
sunk szülötteként 47 évvel ez-
elõtt sorkatonai szolgálatot
teljesített Sülysáp közelében.
Akkor Sülysápra egy hatalmas
vihar kíséretében özönvízsze-
rû esõ zúdult.

A kis patak hirtelen meg-
áradt, kiöntött medrébõl, el-
öntötte a települést. A katoná-
kat vezényelték oda mentésre.
Az egyik mentés közben váro-
sunk szülötte, Bogdán Flórián
a vízbe esett, és a víz elsodor-
ta.

Emlékét a két Önkéntes
Tûzoltó Egyesület (sülysápi és
a jászárokszállási) évtizedek

óta közösen õrzi és ápolja.
Szeptember 12-én dél-

elõtt érkezett a jelzés Jászágó-
ról, az ÖTE-tõl. A jelzés sze-
rint a Jászágó felé vezetõ út
mellett lévõ egyik tanyát a víz
körbevetette, a tanyát és lakóit
veszélyezteti. Tûzoltóink a szi-
vattyúzást elkezdték, de a
több hektáron álló belvíz mi-
att értesítették a jászágói ön-
kormányzat képviselõjét, aki a
megfelelõ intézkedést megtet-
te.

2010. szeptember 17-18-
án került megrendezésre Zán-
kán az Országos Katasztrófa-
védelmi Verseny döntõje. A
döntõben megyénket az álta-
lános iskolás korcsoportban
Jászárokszállás Város Önkén-
tes Tûzoltó Egyesületének
csapata képviselte Tekse Csaba
ifjúsági tagozat vezetõ felké-
szítésével. Az összesen negy-
ven csapatból álló versenyen
két korcsoportban hirdették ki
az elsõ három helyezettet. Bár
a gyakorlati pályán az egyik
legjobb teljesítményt nyújtot-
tuk, az elsõ háromba nem ke-
rült be csapatunk. Egyesüle-
tünk tagjai így végül emlék-
éremmel, jutalomutazással és
természetesen sok tapasztalat-
tal gazdagodtak.

Köszönetet mondunk a
felkészítésben nyújtott segítsé-
gért Bódi Csaba parancsnok-
helyettesnek, Tekse Csaba
parancsnokhelyettesnek, és a
mentõállomás képviselõjének.
Megyénket képviselték: Bódi
Csaba, Dóka Bálint, Major

Dániel, Rédei Tamás és Tekse
Csaba felkészítõ.

Szeptember 18-án ren-
dezte száz éves fennállását vá-
rosunk sportegyesülete, a
JVSE, melyre egyesületünket
is meghívta. A kezdeti esõs
idõ ellenére a rendezvénysoro-
zat jól sikerült, a lebonyolítása
mintaszerû volt. Egyesüle-
tünk tagsága ezúton köszöni a
testvéregyesület meghívását.

Szeptember 20-án dél-
után városunkba Önkéntes
Tûzoltó Egyesületünkhöz és
Önkéntes Tûzoltóságunkhoz
érkezett látogatásra Tállai
András úr, a Belügyminiszté-
rium önkormányzati ügyekkel
foglalkozó államtitkára.

Tûzoltóságunknál dr. Sza-
bó Tamás úr, országgyûlési
képviselõnk, Birinyi János ön-
kormányzati képviselõ, pol-
gármesterjelölt úr, Banka
Emánuel úr, a Magyar Tûzol-
tó Szövetség alelnöke, tûzol-
tóságunk elnöksége és tûzol-
tóságunk tagjai fogadták.

Az államtitkár úr tájékoz-
tatót hallgatott meg a tûzol-
tóság mûködésérõl, majd kör-
utat tett az ár- és belvízkárokat
szenvedett városrészekben.
(Alkotmány utca, Nyárfa ut-
ca, Sport utca stb.), és sajtó-
tájékoztatót tartott egyesüle-
tünk klubhelyiségében.

Vázolta a kormány várha-
tó intézkedéseit, az önkor-
mányzatok jövõjét, ezen belül
a tûzoltóságok, tûzoltó egye-
sületek majdani helyzetét ille-
tõen.

A továbbiakban elisme-
rõen szólt ugyan a szépen ki-
alakított városközpontról,
ugyanakkor felhívta a figyel-
met: a város külsõ területein
élõ városlakóknak is biztonsá-
got kell adni (a belvíz, árvíz
után élhetõ környezetet kell
biztosítani a Sport, Nyárfa,
Alkotmány stb., azaz vala-
mennyi ár- és belvízkárt szen-
vedett utca lakóinak is).

A sajtótájékoztató alatt
riasztás érkezett, így a készen-
léti állomány Jászágóra vonult
egy magánházhoz, ahol a bel-
vizet 2 szivattyú bevetésével
megszüntette.

Nádas Illés ÖTE titkár

Tûzoltóságunk hírei
mit tartogat számunkra az
elkövetkezendõ két hét. A
szállásunk Brightonban
volt, angol családoknál.
Brighton Anglia déli partvi-
dékén található, a fõváros-
ból, Londonból mindössze
egy óra alatt megközelíthe-
tõ. A családok nagyon ked-
vesek voltak hozzánk, és
sokat beszélgettünk velük,
fõleg esténként. A délelõttö-
ket a Brightoni Nemzetközi
Nyári Iskolában töltöttük
(Dorothy Stringer High
School), ahol a szintünknek
megfelelõ csoportokban ta-
nulhattuk a nyelvet. Az órá-
kon megismerkedhettünk a

világ minden tájáról érkezõ
tanulókkal. Az iskolában so-
kat tanultunk az angol élet-
vitelrõl, szokásokról és így a
szókincsünket is fejleszthet-
tük. Délutánonként felfe-
deztük a várost, s volt, ami-
kor bowlingozni vagy gol-
fozni mentünk. A progra-
mok alatt mindenki jól érez-
te magát, s alig vártuk a kö-
vetkezõ napot, hogy még
többet tudhassunk meg a
városról és az angol kultú-
ráról. A nap fáradalmait
Brighton tengerpartján pi-
hentük ki. Ezek az esték vi-
dáman teltek, sokat beszél-
gettünk és nevetgéltünk. 

A két hét mindkét szom-

batján Londonba utaztunk,
hogy megcsodálhassuk a ne-
vezetességeket. Különféle
múzeumokban jártunk, s a
kiállítások végigtekintése
után a vidámságunknál már
csak a fáradtságunk volt na-
gyobb. Nem is csoda. A
londoni British Museum a
világ legnagyobb és egyszer-
smind a legrégebbi történeti
múzeumainak egyike. Több
mint 13 millió tárgyat õriz a
Föld minden sarkából, az
õskortól napjainkig. De ha-
sonlóan impozáns és híres
múzeum a Science Museum
(Tudományos Múzeum), a
világ legnagyobb tudomá-
nyos gyûjteménye, s itt lát-
ható Stephenson elsõ gõz-
mozdonya, a Rocket, amely
a világ elsõ vasútvonalán
közlekedett. De voltunk
még nagyon sok helyen, és
ami a legtöbb tanulónak tet-
szett, az talán a London
Eye, más néven Millenni-
umi Kerék. 

Feledhetetlen élmények-
kel és megizmosodott
nyelvtudással gazdagodva
tértünk haza. Ha lenne le-
hetõségünk, akkor szívesen
utaznánk vissza Angliába.

Bányai Anett (10.A) és
Szajkó Edina (11.A)

A London Eye-on utazva

„Eljön a kor,
az évekbõl hónapok, hetek
lesznek
aztán a napok is elfogynak...”

Talán ezek a gondolatok
foglalkoztatnak bennünket,
hiszen az idõ kegyetlenül
gyorsan halad elõre, de úgy
tûnik, hogy mi, labdarúgó
öregfiúk egy életre szóló füg-
gõséget kaptunk a focitól. Bi-
zonyítja ezt az a tény, hogy az
1950-70-es évek focistái, egy-
kori gólkirályai, rettegett csa-
tárai, megyeszerte ismert játé-
kosai minden évben találko-
zunk, az idén már 17. alka-
lommal. A találkozónk szerve-
zõje most is Csikós és Bagi
Laci. A mostani alkalom kü-
lönleges, hiszen most ünne-
peljük labdarúgásunk száz
éves évfordulóját.

Örülünk, hogy az évfor-
dulóról a vezetõség nem fe-
ledkezett meg, és megbecsü-
léssel, tisztelettel gondol
azokra a nagyszerû sport-
emberekre, benne a labdarú-
gókra is, akik példamutató
eredményeket értek el, gaz-
dagították városunk jó hír-
nevét, a város lakóinak jó
közérzetét.

Az évforduló alkalmat ad
– talán kicsit kötelez is arra –,
hogy a labdarúgásunk e sike-
res korszakáról megemlékez-
zünk. Szívesen vállalt kötele-
zettséget teljesítek, hiszen játé-
kosként, késõbb edzõként

tagja voltam a csapatnak, ré-
szese a sikernek.

Felvetõdik a kérdés, hogy
ennyi idõ elmúltával is mi az,
ami összetart bennünket, mi-
ért is szerettük annyira a fut-
ballt?

Szándékosan futballról,
fociról beszélek, mert a labda-
rúgás elnevezés nem túlzottan
szalonképes, nem fejezi ki hû-
en, tökéletesen ennek a semmi
mással össze nem hasonlítha-
tó csapatjátéknak a sokszínû-
ségét, szépségét, izgalmát.

A csapatért, egymásért,
szurkolókért a lelkünket ki-
tettük. Meg akartunk felelni
mindenki elvárásának, szere-
tetének. Mindent erre tettünk
fel és sok áldozatot is hoztunk
érte. A siker többnyire nem is
maradt el. Nem csoda, ha
mindez az embert érzelmileg
még most is, ennyi év után is
átjárja és szívesen emlékezik
vissza a sikerekre, a felejthetet-
len 90 percekre, a hangulatos
3. félidõkre...

Példaképeink voltak a
szívvel-lélekkel játszó elõde-
ink: Lukács Feri (Tuki), Nem-
oda Béla (Vaszari), Bobák
Antal (Boni), Faragó Tibor
(Csimbók) és Gyöngyösi An-
dor játékos és edzõ, Földi Bé-
la, József és sorolhatnám a ne-
veket tovább. Tiszteltük õket
és igyekeztünk hozzájuk fel-
zárkózni. Jó volt a csapatszel-
lem, szerettük, becsültük egy-

mást. Az volt az életünk. Lel-
kiismeretesen készültünk min-
den mérkõzésre. Kellett is, hi-
szen az akkori megyei I. osz-
tályban igen jelentõs ellenfelek
voltak. Igen színvonalas mecs-
cseket láthattak a szép szám-
mal (800-1000 fõ) megjelent
szurkolók.

Nehéz dolgunk volt a
kunsági városokban, Szolno-
kon és a Jászságban. Ahhoz,
hogy tartósan a megyei élvo-
nalban szerepeljen a csapa-
tunk, nekünk is felkészült játé-
kosokkal kellett rendelkez-
nünk. Szerencsére voltak. Me-
gyeszerte ismert volt a Racs-
kó-Sipeki-Gyõzõ hátvédhár-
mas, a Novák-Bagi-Cservöl-
gyi-Ficzek-Szabó Náci csatár
ötösfogat.

Volt játékos, Bagi, aki 700
mérkõzést játszott és 600 gólt
rúgott pályafutása alatt. Meg-
közelítette õt Novák István is.

Többször megyei válo-
gatott volt Bagi és Ficzek.

A megyei góllövõlistán
mindig jeleskedett Bagi, No-
vák, Kóczián és Cservölgyi.

A legjobb játékosainkat
agitálták, csábították az NB
II.-I-es beszerzõk, de õk ellen-
álltak a csábításnak. Az élvo-
nalbeli sikeres kitörésre igazán
bátorsága csak Garics
Györgynek volt.

És ha már a neveknél tar-
tunk, kegyelettel emlékezünk

Folytatás az 5. oldalon

Utazás Angliába 2010.
Folytatás a 3. oldalról
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A Széchenyi István Általá-
nos Iskola, Óvoda és Zene-
iskola nevelõtestülete és tanu-
lóifjúsága az iskola névadójá-
nak, gróf Széchenyi István
születésének évfordulója alkal-
mából 2010. szeptember 21-
én koszorúzási ünnepséget
tartott.

Iskolánk gyermekszerve-
zete ez évben új hagyo-
mányként gróf Széchenyi Ist-
ván születésnapja alkalmából
Kimûvelt emberfõk sokaságá-
ban rejlik a nemzet igazi ereje
címmel ünnepi beszédíró pá-
lyázatot hirdetett 7-8. osztá-
lyos tanulók részére.

Ötven pályamunka érke-
zett be, melyeket egyéni, pá-
ros és csoportmunkában ké-
szítettek. A formai és tartalmi
követelményeket legjobban
kialakító tanulók tantárgyi di-
cséretben és emléklapban ré-
szesültek.

Az igényes, Széchenyi Ist-
ván szellemiségével azonosu-
ló, a mai kor gyermekének kö-
vetendõ példát adó pályázatok
közül a nyertes ünnepi be-
szédet Érsek Csenge 8. a osz-
tályos tanuló készítette.

Érsek Csenge ünnepi be-
széde:

Tisztelt Vendégeink, Ta-
náraink és Diáktársaim!

„Egy nemzet igazi ereje a
kimûvelt emberfõk sokaságá-
ban rejlik.” írta Széchenyi Ist-
ván a XIX. században. Azóta
két évszázad telt el, de még
mindig van mit tenni azért,
hogy Széchenyi szavai valóra
váljanak. A reformkorban na-
gyon elmaradott volt az orszá-
gunk a nyugat-európai orszá-
gokhoz képest. Magyarorszá-
gon még a feudális viszonyok
uralkodtak, míg nyugaton fej-
lett kapitalizmus volt. Hazánk
ekkor még a Habsburg Biro-
dalom része volt.

Mára már országunk füg-

getlen, köztársaságként léte-
zik, de még mindig sok min-
dent kellene tennünk azért,
hogy Széchenyi álmai megva-
lósuljanak és tovább éljenek.
Õ rakta le nemzetünk alapjait,
õ volt az új Magyarország
megteremtõje, kiemelkedõ
politikusa. Elõször az akadé-
mia alapításával hívta fel ma-
gára a nemzet figyelmét. Õ
honosította meg hazánkban a
lótenyésztést és a lóversenyt.
Az õ javaslatára szabályozták a
Dunát, és építették ki rajta a
dunai gõzhajózást. Összekö-
tötte a Lánchíddal Budát és
Pestet, és egy ideig közlekedé-
si miniszterként is dolgozott.
Szinte lehetetlen felsorolni mi
mindent tett Széchenyi a ma-
gyarokért, de hazaszeretete
erõt adott neki munkálatai-
hoz.

A reformköveteléseit a
Hitel címû mûvében foglalta
össze, és ráébresztette az em-

bereket arra, hogy tenni kell,
újítani kell, különben Magyar-
ország elmaradott marad.

Törekvéseit a bécsi udvar
segítségével és a magyar ne-
mességgel akarta megvalósíta-
ni. Az újítás nem volt egysze-
rû feladat, mert a Habsbur-
gok féltették a hatalmukat és a
birodalom egységét, a nemes-
ségnek pedig nem volt érdeke
a fejlesztés.

Ennek ellenére sokan mel-
lé álltak és Magyarország fej-
lõdõ országgá alakult. Ma is
szükségünk lenne egy 21. szá-
zadi Széchenyi Istvánra, mert
még mindig van mit változ-
tatni.

E mögé a Széchenyi mögé
kellene állnunk, összefogni a
magyaroknak, és elhinni azt,
hogy mûveltség nélkül nincs
nemzet, nemzet nélkül nincs
haza, haza nélkül nincs ma-
gyar ember.

Szabó Erika

Névadónkra emlékeztünk

Érsek Csenge

„Tíz év múlva már ez a
gimnázium se lesz meg,
aggok háza lesz a helyén,
vagy kupi, vagy mindkettõ
egyszerre. Mert akkor már
tudás se lesz. Semmi, amit
egy tanárnak kéne elmagya-
rázni a diákjainak. Csak infó
lesz, ilyen kis tarka pontocs-
kák, amik felzabálják az em-
ber agyát, és nem marad
más utánuk, csak a semmibe
vigyorgó hülyeség. Tíz év
múlva minek még iskola?”

Ilyen és ehhez hasonló
kérdésekkel foglalkozott a
színdarab, amelyet iskolánk-
ban 2010. szeptember 13-
án láthattunk. Kai Hensel:
Klamm háborúja címû da-
rabja különleges elõadás
volt abból a szempontból,
hogy egyedül adta elõ Sche-
rer Péter színmûvész, és
azért is, mert a nézõk is ré-
szesei voltak a darabnak. A
pedagógusok és diákok egy-
aránt szereplõvé váltak, a
színész folyamatos párbe-
szédet folytatott a teremben
ülõkkel. Ezt a Németország-
ban egyre népszerûbb elõ-
adási formát osztályterem
színháznak hívják. Hogy mi
is láthattuk a darabot, az
Várszegi Tibor tanár úrnak,
a jászberényi Malom Szín-
ház mûvészeti igazgatójának
köszönhetõ, aki egy pályá-
zat segítségségével hozta el
a jászsági középiskolákba a
Kolibri Színház elõadását.

Én személy szerint a
mûsor kezdete elõtt egy ko-
mor hangulatú elõadásra
számítottam, mivel az elõzõ
héten tanáraink elmondták a
darab történetét, amely sze-

rint Klamm tanár úr egyik
osztálya „hadüzenetet” küld
neki, mivel õt vádolják az
egyik diáktársuk tragikus
halála miatt. Klamm eleinte
elutasítja az õt ért vádakat és
dühösen kiabál az osztályra.
Viszont ahogy telik az idõ,
kezd rádöbbenni, hogy ta-
lán mégis szerepet játszott
Szása öngyilkosságában.
Kezdetben úgy gondoltam,
hogy a haláleset lesz a mû
központi témája, de késõbb
kiderült, hogy az elõadó
ezen keresztül tanárok és a
diákok viszonyát mutatja
be.

Úgy gondolom, hogy a
darabban igen nagy szerepet
játszott az a folyamat, ahogy
Klamm tanár úr kezébõl las-
san kicsúszik az irányítás, és
ezzel együtt lélektani válto-
zásokon esik át. Ez a darab
végére tragédiába torkollik,
hiszen a diákok szeme láttá-
ra õ is öngyilkos lesz. 

Habár az elõadás ko-
moly volt, mégis voltak hu-
moros jelenetek. Például az,
amikor a tanár urat alakító
színész, Scherer Péter a mû
egy jelenete kedvéért kiha-
jolt az iskola ablakán és han-

gosan kiabálni kezdett. A je-
lenet alatt az utcán elhaladó
emberek meglepõdve néz-
tek be az ablakokon.

A mûsor után ottmarad-
hattunk egy közös megbe-
szélésen, ahol együtt ele-
meztük az elõadást és annak
mondanivalóját. Persze a fõ
téma Klamm tanár úr karak-
terének vizsgálata volt. Az
elõadás – úgy gondolom –
ezzel az együttgondolkodás-
sal lett teljes, hiszen itt meg-
vitathattuk azokat a kérdé-
seket, amelyeket a darab fel-
vetett.

Összességében örülök
neki, hogy megnéztem az
elõadást, hiszen nem egy
mindennapi darabról volt
szó. Olyan gondolatokat fo-
galmazott meg a tanár-diák
viszonyról, amelyeket a hét-
köznapokban sosem gondo-
lunk végig:

„Az igazi tanárnak, ha
adni is akar valamit a diák-
jainak, formálnia, alakítania
is kell õket, márpedig a diá-
kok nem hagyják magukat
csak úgy formálni és alakí-
tani.”

Kálmán Dénes
12.A

Különleges színházi elõadás a
Deákban: Klamm háborúja

Városunk zeneiskolásai
meghívást kaptak a kárpátaljai
Viskre, hogy megmutassák
zenei tudásukat. Nagy öröm-
mel fogadtuk a meghívást, és
a közös próbák után szeptem-
ber 16-án elindultunk a nagy
útra.

Az elsõ megállónk Bereg-
szász volt, ahol megnéztük a
tanárképzõ fõiskolát, a könyv-
tárat és a színházat. Hiába lép-
tük át a határt, a magyar nyelv
elkísért bennünket, hiszen
mindenki magyarul beszélt.

Ezután Huszt váránál áll-
tunk meg, amelynek már csak
a romjai látszódtak. Visken
egy kollégiumban szálltunk
meg, ahol finom helyi ételeket
kóstolhattunk meg. Visk a re-
formátus templomáról, fator-
nyáról és botanikus kertjérõl
híres. Innen indultak Rákóczi
György fejedelem csapatai, és
itt hirdették ki Erdély függet-
lenségét. Meglátogattuk a ma-
gyar iskolát és a zeneiskolát,
ahol kedves vendéglátással fo-
gadtak bennünket. Bepillant-
hattunk abba, hogy náluk mi-
ként telik egy óra, hogyan

osztályozzák õket, milyen
hangszereken játszanak. A
délután fõpróbával kezdõdött,
majd este másfél órás koncer-
tet adtunk, és kivetítõn keresz-
tül mutattuk be Jászárokszál-
lást. A mûsorban jászsági nép-
dalokat adtak elõ a nyolcadi-
kosak, szerepeltek a zongoris-
ták, a gitárosok, a hegedûsök
és az énekkar. Szólókat és cso-
portos elõadásokat is hallhat-
tak a kárpátaljaiak. Nagyon
örültek annak, hogy zenénket
hallgathatták, még a televízió-
sok is felvették a hangver-
senyt, és riportot is készítet-
tek. Másnap élményekkel teli
indultunk haza, de még hátra
volt Munkács és a Vereckei-

hágó. Munkácson megnéztük
a várat és a felújított turulma-
darat, itt vásároltunk ajándé-
kokat is. Nagyon finom az ot-
tani csoki. A kárpátaljai kirán-
dulásunkat egy vereckei ko-
szorúzással és emlékmûsorral
zártuk. Nagyszerû élmény
volt látni, hogy õseink is ezen
az úton érkeztek a Kárpát-me-
dencébe. Hosszú utat tettünk
meg, de megérte, mert gyö-
nyörû tájakon jártunk, sok is-
meretet szereztünk, és láttuk,
hogy a határon túl is élnek
magyarok.

André Mirtill, Antal Péter,
Érsek Csanád, Papp Dóra

5.c osztályos tanulók

„Verecke híres útján”

Látogatóban…

korán elhunyt társainkra,
akikkel szegényebbek lettünk:
Rédei, Csordás, Kiss B. Szabó
N. Szaka J.

A visszaemlékezésem
nem lenne teljes, ha a labda-
rúgásban elért sikerek egyéb
szereplõirõl nem tennék
említést. Több NB. csapat-
ban megfordultam, de Méri
Lajoshoz hasonló jó intézõ-
vel nem találkoztam. Fárad-
hatatlan lelkesedéssel, pon-
tossággal intézte a szak-
osztály mostoha anyagi, sze-
mélyi ügyeit, a labdarúgók
munkahelyeit. Sportdiplo-
máciai bölcsességgel, kap-
csolataival (Decsi József)
óvással szerezte vissza el-
veszni látszó pontjainkat.
Élményként éltük meg,
hogy focizhatunk a Népsta-
dionban.

Mi közismerten mostoha

feltételek között mûködtünk.
Mi még öltöztünk a Dékány-
féle gondnoki lakás szobái-
ban, fürödtünk alumínium la-
vórokban, utaztunk „faka-
russzal”.

Belényesi István vb-tit-
kár, Méri Lajos intézõ, az
önkéntes sportbarátok, játé-
kosok érdeme, hogy a mai
napig is mûködõ öltözõ,
fürdõvel, szertárral, játékve-
zetõi, gondnoki helyiséggel
megépült.

A végére hagytam, pe-
dig a focinak rajtunk kívül a
szurkolók is fõszereplõi vol-
tak. Velünk együtt több szá-
zan élték át a gyõzelem gyö-
nyörûségét, vagy osztoztak
közös bánatunkban. Ez ért-
hetõ, hiszen õk is mindig
nyerni akartak. Nagyon jó
volt velük a kapcsolatunk. A
hangulatos harmadik fél-
idõk anyagi feltételeit – élén
Fekete Sanyi bácsival –

többnyire õk biztosították.
Gyakran külön buszokkal
kísértek az idegenbeli mér-
kõzésekre, az itthon marad-
tak késõ estig vártak ben-
nünket, hogy gratulálhassa-
nak. Hogy a lányok, a fe-
leségek is jobban megértsék,
hogy szíve választottja miért
imádja a focit, a mérkõzések
rendszeres látogatói voltak
õk is.

Így éltünk mi, a rajongá-
sig imádott focival együtt.
Egymás megbecsülése, tisz-
telete, a szurkolók szeretete
övezett bennünket. A kö-
zösségi összetartozás fel-
emelõ érzése a mai napig
megmaradt köztünk, amivel
gazdagabb lett az életünk.
Óvjuk, vigyázzuk közös ér-
tékeinket, hogy még sokáig
találkozhassunk!

Gyõzõ Gyula
egykori játékos és edzõ

Száz éves labdarúgásunk egy
sikeres korszakáról

Folytatás a 4. oldalról
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– Házszám, Kútfúrás,
Zárt szennyvíztároló meden-
ce, Kerítés

Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosok! E cikksorozat harma-
dik részének keretén belül sze-
retnénk tájékoztatni Önöket a
házszámozásról, kútfúrásról,
szennyvíztároló építésérõl, ke-
rítés építésérõl az ide vonatko-
zó jogszabályok tükrében.

Házszám
A házszám olyan szám-

mal, illetve számmal és betû-
vel meghatározott azonosító
jel, amely az ingatlan-nyilván-
tartásban helyrajzi számmal
jelölt ingatlanhoz tartozik, és
amely az ingatlan térbeli bea-
zonosítását szolgálja.

Házszámtábla kihelyezé-
sének szabályai:

– az ingatlan tulajdonosa
(használója, kezelõje) köteles
az ingatlant házszámtáblával
ellátni.

– a házszámtábla beszerzé-
sérõl, kihelyezésérõl, szükség
szerinti cseréjérõl, megrongá-
lódása esetén pótlásáról és kar-
bantartásáról az ingatlan tulaj-
donosa saját költségén köteles
gondoskodni.

– a házszámtáblát épüle-
ten, kerítésen, a közterület fe-
lõli bejáratnál, ezek hiányában
külön tartószerkezeten, közte-
rületrõl jól látható módon kell
elhelyezni.

– saroktelek esetén a ház-
számtáblát azon az oldalon
kell elhelyezni, amely közterü-
letre az ingatlant számozták,
függetlenül attól, hogy hol
van az ingatlan fõbejárata.

Kútfúrás
A vízmennyiség csök-

kentésére több módszer áll
rendelkezésünkre, többek
között víztakarékos beren-
dezések, szerelvények hasz-
nálata (pl. takarékos wc tar-
tályok), az ivóvíz minõségû
víz felhasználásának csök-
kentése és a vízigény pótlása
a felhasználási célnak megfe-
lelõ, de nem ivóvíz minõsé-
gû vízzel, hanem talajvízzel
vagy csapadékvízzel (pl. kút
létesítése, esõvíz felfogása).

Talajvíz, csapadékvíz fel-
használása

A háztartási vízigény ki-
elégítéséhez csak részben van
szükség ivóvíz minõségû víz-
re, olyan tevékenységek mint
az autómosás, kertöntözés,
WC öblítés és mosás más ren-
delkezésre álló vízbõl, mint
csapadék vagy talajvízbõl is
megoldható. 

A csapadék vagy talajvíz
épületen belüli felhasználá-
sához egyrészt az épületben
két elkülönített vízvezeték
beszerelésére van szükség,
másrészt a csapadékvíz ösz-
szegyûjtésére, tisztítására
vagy a kútfúrást követõen a
talajvíz kiemelésére és fel-
használásához szükséges be-
rendezésre.

Vízellátás felszín alatti víz-
bõl

Kút létesítése: talajvíz
vagy rétegvíz bázist kihasz-
náló ásott, vert, fúrt kút, csõ-
kút. Az építendõ kút típusát a
vízadó réteg mélysége, minõ-
sége és az igényelt vízmennyi-
ség határozza meg. 

A felszín alatti vizek:
Talajvíz: a felszín alatti elsõ

vízadó rétegben tárolt víz.
Elõfordulási mélysége 0-50
méter, minõsége területeként
jelentõsen változik. A talajvíz
minõsége gyakran nem felel
meg az ivóvíz kritériumának,
mivel a felszínrõl érkezõ 
szennyezésekre igen érzékeny,
ezért ivóvíz felhasználásra
nem alkalmas.

Rétegvíz: a legfelsõ víz-
adó rétegtõl egy vagy több
vízzáró réteggel elválasztott,
további vízadó rétegekben
tárolt víz. A rétegvizek a fel-
színi szennyezõdésektõl vé-
dettebbek, általában ivóvíz-
nek megfelelõ víz nyerhetõ
belõlük. Kinyerésük azon-
ban a nagyobb fúrásmélység
és a szigorúbb mûszaki kö-
vetelmények miatt általában
költséges. 

Engedélyezés:
A vízgazdálkodási hatósá-

gi jogkör gyakorlásáról szóló
72/1996. (V.22.) Korm. ren-
delet (VKJ) valamint a vízjogi
engedélyezési eljáráshoz szük-
séges kérelemrõl és mellékle-
teirõl szóló 18/1996. (VI.13.)
KHVM rendelet elõírásait fi-
gyelembe véve saját kút fúrása
minden esetben engedélykö-
teles. 

Kút fúrása esetén, ha a
kútból történõ vízkivétel nem
haladja meg a napi 1,5 m3

vagy az évi 500 m3 mennyisé-
get, úgy ahhoz a települési ön-
kormányzat jegyzõjének ható-
sági engedélye szükséges. Ta-
lajvízre telepített kutak eseté-
ben az engedély feltétele,
hogy a vízhasználat kizárólag
a kérelmezõ háztartása, illetve
tevékenysége szükségleteinek
kielégítését szolgálja.

Rétegvízre telepített kút
létesítése és üzemeltetése is
engedélyhez kötött, a fel-
használt vízmennyiség után
járulékot is kell fizetni. A
felhasznált vízmennyiség
megállapíthatósága érdeké-
ben a vízkivételre hitelesített
vízórát kell felszerelni. Az
engedélyezõ hatóság az
Észak-magyarországi Kör-
nyezetvédelmi, Természet-
védelmi és Vízügyi Felügye-
lõség.

Szennyvíztároló medence
Egyedi zárt szennyvíztáro-

ló: olyan létesítmény (épít-
mény), amely egy vagy több,
zártan és vízzáróan kialakított
medencébõl áll.

Az országos település-
rendezési és építési követel-
ményekrõl szóló 253/1997.
(XII. 20.) Kormányrendelet
(OTÉK) ide vonatkozó elõ-
írásainak értelmében a 47. §
szerint:

(1) Építményt elhelyezni,
ha annak telke elõtt közmûves
szennyvízelvezetõ (közcsator-
na) van csak a közcsatornára
való rákötéssel lehet.

(2) Közcsatorna hiányá-
ban kommunális szennyvíz
külön jogszabályban foglaltak
szerint elszikkasztható.

(3) Amennyiben nincs
közmûves szennyvízelvezetés
és a (2) bekezdés szerinti el-
szikkasztás sem lehetséges,
úgy abban az esetben hatósá-
gilag engedélyezett, korszerû
és szakszerû közmûpótló be-
rendezést kell alkalmazni a
szennyvíz ártalmatlanítására.

(4) A zárt szennyvíztá-
rolás (szivárgásmentes kialakí-
tással, rendszeres ürítéssel, el-
lenõrzött elszállítással) csak
végsõ megoldásként alkal-
mazható.

A VKJ 24. § (2) bekez-
dése szerint:

„Az (1) bekezdés b) pont-
jában megjelölt szennyvíz el-
szikkasztását szolgáló létesít-
mény akkor engedélyezhetõ,
ha

a) az ingatlan mentén a
szennyvízelvezetõ törzsháló-
zat még nem épült ki, vagy
az ingatlannak a megvalósí-
tott közmûbe történõ bekö-
tése – a megvalósítás mûsza-
ki költségeihez képest –
aránytalanul nagy költséggel
jár, továbbá

b) a szikkasztásra a talaj
alkalmas, a talajvízháztartást
kedvezõtlenül nem befolyá-
solja a talajt, a talajvizet,
egyéb felszín alatti vizet
vagy más befogadót károsan
nem szennyez, és elszennye-
zõdéssel nem veszélyeztet,
valamint

c) a szennyvíz elhelye-
zése vízgazdálkodási, köz-
egészségügyi, környezetvé-
delmi vagy egyéb érdeket
nem sért, és megfelel az
építmények kialakítására és
elhelyezésére vonatkozó
jogszabályoknak.” 

A fenti két jogszabály hi-
vatkozott rendelkezéseire
épülõ Helyi Építési Szabály-
zat (HÉSZ) ide vonatkozó
elõírásai alapján a felszín
alatti vizek védelme érdeké-
ben a használaton kívül he-
lyezett kútba szenny- és csa-
padékvizet bevezetni tilos!
Kommunális szennyvíz bel-
területen csak közcsatorná-
ba, annak kiépítéséig zárt tá-
rolóba vezethetõ. Külterüle-
ten, ha a szennyvíz közcsa-
tornába nem vezethetõ, csak
zárt szennyvíztároló vagy
egyedi szennyvíztisztító be-
rendezés létesíthetõ.

A VKJ 24. §-a alapján a
helyi vízgazdálkodási ható-
sági engedély csak a szenny-
víz elszikkasztását szolgáló
létesítmény megépítéséhez
szükséges, a zárt szennyvíz-
tároló engedélyezése építési
hatósági jogkörbe tartozik.
Az építésügyi hatósági eljá-

rásokról, valamint a telek-
alakítási és az építészeti-mû-
szaki dokumentációk tartal-
máról szóló 37/2007. (XII.
13.) ÖTM rendelet
(ENGR) értelmében zárt
szennyvíztároló építési en-
gedély és bejelentési kötele-
zettség nélkül építhetõ, de
csak akkor ha a kommunális
szennyvízelvezetõ rendszer
nincs még kiépítve, annak
kiépítéséig zárt tárolóba
vezethetõ.

Kerítés
Az OTÉK ide vonatkozó

elõírásainak értelmében a 44.
§ szerint:

(1) A telek határvonalain
– eltérõ jogszabályi rendelke-
zés hiányában – kerítés létesít-
hetõ.

(3) A kerítésnek teljes egé-
szében a saját telken kell állnia.
Ha a kerítést a telek hátsó ha-
tárvonalán az arra kötelezettek
közösen létesítik, ettõl eltérõ-
en is megállapodhatnak.

(4) A kerítés kapuja a köz-
területre (kifelé) nem nyílhat.

(5) A telek homlokvona-
lán álló kerítésen a közterület
használatát veszélyeztetõ
megoldást (pl. szögesdrótot)
csak a gyalogjáró szintje felett
legalább 2,00 m magasságban
és a kerítés belsõ oldalán sza-
bad alkalmazni.

(6) A telek határvona-
lain létesíthetõ kerítés kiala-
kítását – a helyi sajátossá-
gokra is figyelemmel – a he-
lyi építési szabályzat megha-
tározhatja. Ennek hiányában
tömör kerítés csak legfeljebb
2,50 m magassággal létesít-
hetõ. Amennyiben a telek
határvonalán támfal építése
is szükséges, a támfalon tö-
mör kerítés csak akkor épít-
hetõ, ha a támfal és a tömör
kerítés együttes magassága a
3,0 m-t nem haladja meg.

(7) Kerítés létesítésének
elrendelése esetén a telek tu-
lajdonosa (kezelõje, haszná-
lója) a telek homlokvonalán,
továbbá – eltérõ jogszabályi
rendelkezés hiányában – az
útról nézve a jobb oldali te-
lekhatáron és a hátsó telek-
határnak ettõl az oldaltól
mért fele hosszán köteles
megépíteni és fenntartani.

(8) Két út között fekvõ
telket a jobb oldal meghatá-
rozása szempontjából olyan-
nak kell tekinteni, mintha az
a két út között – a szomszé-
dos telek mélységének meg-
felelõen, illetõleg a szomszé-
dos telek megosztása hi-
ányában, az oldalhatárok fe-
lezõpontjainál – meg volna
osztva.

(9) Oldalhatáron álló
beépítésû területen kerítés
létesítésének elrendelése ese-
tén a tulajdonos (kezelõ,
használó) az oldalkerítést
azon a telekhatáron köteles
megépíteni és fenntartani,
amelyhez az építési hely
csatlakozik. Már kialakult
beépítés esetén – a helyi szo-
kásoknak megfelelõen – az
oldalkerítés megépítésének
és fenntartásának kötelezett-
ségét a helyi építési szabály-
zat ettõl eltérõen is megha-
tározhatja.

(10) Saroktelek esetében a
telek homlokvonalaival szem-
ben fekvõ mindegyik telekha-
tár oldalhatárnak számít.

(11) Ha a telek oldalha-
tára a szomszédos teleknek
egyúttal hátsó határa, arra a
hátsó telekhatár szabályait kell
alkalmazni.

(12) Nyúlványos telek
esetében a nyúlványos telek
és a visszamaradó telek kö-
zötti – az utcafrontival egye-
zõ irányú – közös telekhatá-
ron álló kerítés megépítésé-

nek és fenntartásának a kö-
telezettsége a visszamaradó
telek tulajdonosát (kezelõ-
jét, használóját) terheli.

(13) Üdülõterületen –
ha a helyi építési szabályzat
másként nem rendelkezik –
csak nem tömör kerítés vagy
élõsövény létesíthetõ.

(14) A telken belül az
egyes külön használatú telek-
részeket csak nem tömör kerí-
téssel vagy élõsövénnyel sza-
bad elválasztani.

(15) Elrendelés nélkül
létesített kerítést annak tu-
lajdonosa bármikor elbont-
hatja.

Az ENGR értelmében
kerítés építési engedély és
bejelentési kötelezettség nél-
kül építhetõ a fenti jogsza-
bályban leírtakat figyelembe
véve.

A kérelmek elbírálása a
jogszabályoknak megfelelõen
illetékkötelesek, egyes esetek-
ben illetékmentesek, az ügyin-
tézési határidõ minden egyes
ügyfajtánál az oda vonatkozó
jogszabálynak megfelelõen
meghatározott, változó lehet. 

A Mûszaki Iroda mun-
katársai várják személyesen,
írásban vagy telefonon tör-
ténõ észrevételeiket ügyfél-
fogadási idõben, hétfõn,
kedden és csütörtökön 8 és
12 óra között, szerdán 8 és
12 óra illetve 13 és 16 óra
között Jászárokszállás, Ár-
pád tér 1. szám alatt találha-
tó Polgármesteri Hivatal-
ban, A. épület, 6. szoba. Te-
lefonos elérhetõségeink: 06-
57-531-050, -059, -067, -
072.

Köszönjük együttmûkö-
désüket a település élhetõbbé,
szebbé tétele érdekében!

Bakainé Magyari Melinda
mûszaki irodavezetõ

Polgármesteri Hivatal
Mûszaki Iroda

Lakossági Tájékoztató III.

A Csizmazia György ala-
pítvány évente rendez orszá-
gos biológia pályázatot. Min-
den évben a 10 legjobb ered-
ményt elérõ tanuló jutalom-
táborozásban részesül. Jász-
árokszállásról idén már nem
elõször indultunk táborba így
négyen: Kovács Ádám 9.-es,
Horváth Natália 8.-os, Len-
gyel Ármin 7.-es, Érsek Csen-
ge 8.-os tanulók.

Idén a Gyulai Városerdõ-
ben szálltunk meg. Egy héten
keresztül különbözõ progra-
mokban vettünk részt. Mivel
ez egy természettudományi
tábor volt, így megismerked-
hettünk az erdõ növényeivel,
állataival, gombáival. Renge-
teget túráztunk, egyszer 10
km-t is megtettünk. Ezen a
túrán nemcsak élményekkel,
hanem sok csaláncsípéssel is
gazdagodtunk. Eközben ta-
nulmányoztuk és lefényké-
peztük az erdõben található
érdekes növényeket. A hajnali
vadlesen 3 szarvast és róka-
odúkat figyeltünk meg. Az
egy hét alatt összesen 19 dám-
szarvast és 2 õzgidát láttunk.
Egy idõs erdész bácsi volt az
erdõ karbantartója, és õ me-

sélt nekünk régi vadásztör-
téneteket, és kipróbálhattuk a
puskáit is. Elõadást tartott ne-
künk az erdõrõl és az állat-
világáról. Megtanultuk azt is,
hogyan lehet az erdõben tájé-
kozódni a térkép segítségével.
A tóparti élõvilágot is tanul-
mányoztuk, a nádasban is jár-
tunk, térdig érõ mocsarakban
gázoltunk, majd ruhástul fü-
rödtünk a folyóban, hiszen
Gyula a Fekete-Körös partján
fekszik. Egyik nap ellátogat-
tunk Gyula központjába, itt
megnéztük a híres várat.
Nemrég újították fel, így na-

gyon jó állapotban van. A 100
éves cukrászdát is Gyulán
építették, itt különleges süte-
ményeket fogyasztottunk. A
cukrászdának eredetileg nem
ez volt a neve, de a 100. évben
átkeresztelték. Mára már kb.
200 éves. Esténként virslit és
szalonnát sütögettünk, jókat
beszélgettünk, és sokat nevet-
tünk. A tábor óta is tartjuk a
kapcsolatot az ott szerzett ba-
rátainkkal, reméljük jövõre is
hasonló sikereket érünk el. 

Érsek Csenge és Horváth
Natália

Nyári jutalomtábor Gyulán

A felújított és megszépült Gyulai várban
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Önkormányzati választások
2010. október 03.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Polgármesterjelöltek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Képviselõjelöltek

Birinyi János
Életkor: 52 éves

Munkakör: középiskolai igazgató
helyettes

Végzettség: fõiskola
Fidesz-KDNP jelölt

Ballagó László
Életkor: 59 éves

Munkakör: autóbuszvezetõ
Végzettség: gimnáziumi érettségi

Független jelölt

Banka Emánuel
Életkor: 63 éves

Munkakör: nyugdíjas banktisztviselõ
Független jelölt

Csomor János
Életkor: 59 éves

Munkakör: intézményigazgató
Végzettség: fõiskola

Független jelölt

Csõke István
Életkor: 59 éves

Munkakör: vállalkozó
Végzettség: faipari technikum

Független jelölt

Drapos Béláné
Munkakör: nyugdíjas

Végzettség: államigazgatási fõiskola
Független jelölt

Fehér Lászlóné
Életkor: 44 éves

Munkakör: orvosírnok
Végzettség: érettségi

Független jelölt

Gergely Béláné
Munkakör: takarékszövetkezeti elnök

Végzettség: fõiskola
Független jelölt

Guba József
Életkor: 56 éves

Munkakör: kisvállalkozó
Végzettség: faipari technikum

Független jelölt

Gulyás Csaba
Életkor: 40 éves

Munkakör: képviseletvezetõ
Végzettség: szakközépiskola

Fidesz-KDNP jelölt

Harangozó Zoltán
Életkor: 59 éves

Végzettség: magasépítõ technikus
Független jelölt

Kaszab Zsolt
Életkor: 40 éves

Munkakör: cégvezetõ
Fidesz-KDNP jelölt

Kazai József
Életkor: 33 éves

Munkakör: vizsgabiztos
Végzettség: gépjármû technikus

Jobbik jelölt

Gergely Zoltán
Életkor: 60 éves

Munkakör: polgármester
Végzettség: fõiskola üzemmérnök

Független jelölt
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JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Helyi cigány kisebbségi önkormányzati képviselõjelöltek

ADATOKAT NEM BOCSÁTOTTAK RENDELKEZÉSÜNKRE

Kiss László
Életkor: 50 éves
Munkakör: tanár

Végzettség: fõiskola
Független jelölt

Dr. Kovács Pál Zoltán
Életkor: 53 éves

Munkakör: háziorvos
Végzettség: egyetem

Független jelölt

Kovácsné Tõsér Zsuzsanna
Életkor: 53 éves

Munkakör: általános iskolai tanító
Végzettség: fõiskola

Független jelölt

Kókai Ferenc
Életkor: 48 éves

Munkakör: köztestületi elnök
Független jelölt

Major József
Életkor: 35 éves

Munkakör: ingatlan karbantartási vezetõ
Végzettség: fõiskola
Fidesz-KDNP jelölt

Dr. Olajos Gyula
Életkor: 36 éves

Munkakör: háziorvos
Végzettség: egyetem

Független jelölt

Petró Géza
Életkor: 57 éves

Munkakör: fõkönyvelõ
Végzettség: agrármérnök

Független jelölt

Szerzõ Csaba
Életkor: 40 éves

Munkakör: mentõállomás vezetõ
Végzettség: szakközépiskolai érettségi

Független jelölt

Vereb András
Életkor: 53 éves

Munkakör: gimnáziumi igazgató
Végzettség: egyetem

Független jelölt

Czuczu Krisztián
Életkor: 34 éves

LUNGO DROM jelölt

Fehér Ferenc
Életkor: 39 éves

LUNGO DROM jelölt

Lakatos Mónika
Életkor: 44 éves

LUNGO DROM jelölt

Oláh Pál
Életkor: 41 éves

LUNGO DROM jelölt

Czuczu Attila
MACIFÉSZ jelölt

Lakatos Imre
MACIFÉSZ jelölt

Rafael Ferenc
MACIFÉSZ jelölt

Szajkó Miklós
MACIFÉSZ jelölt

Dr. Wirth Ágnes
Munkakör: ügyvéd

Végzettség: egyetem
Fidesz-KDNP jelölt

Dr. Wirth István
Életkor: 57 éves

Munkakör: fõiskolai tanszékvezetõ
Végzettség: egyetem
Fidesz-KDNP jelölt

Dr. Nemoda Tamás Gábor
Független jelölt

Semegi Zoltán
Független jelölt

ADATOKAT NEM
BOCSÁTOTTAK

RENDELKEZÉSÜNKRE

A Jászvidék 2010. augusztus 26-án megjelent számában felhívást közöltünk, mely szerint a regisztrált polgármesterjelölteknek és önkormányzati képviselõknek lehetõséget adtunk –
név, életkor és támogató szervezet megjelöléssel , igazolványképpel – bemutatkozásra. A szükséges adatok leadásának határideje szeptember 20-a, helye Városi Könyvtár volt.

Akik felhívásunk szerint a megadott határidõre leadták a fényképet és a kért adatokat, csak azokat tudjuk közölni.

szerkesztõség



2010. szeptember 30. Jászvidék 9

Önkormányzati választások
2010. október 03.

JÁSZÁGÓ
Polgármesterjelöltek

JÁSZÁGÓ
Képviselõjelöltek

Abonyi Tünde
Életkor: 50 éves

Munkakör: Hatvanban
intézményvezetõ

Végzettség: egyetem
Független jelölt

Mozsár Lászlóné
Életkor: 62 éves

Munkakör: polgármester
Végzettség: tanárképzõ fõiskola nép-

mûvelõ-könyvtár szak
Független jelölt

Dr. Szlávik József
Életkor: 46 éves

Munkakör: szak-állatorvos, kor-
mánytisztviselõ, MGSZH

Végzettség: egyetem
Független jelölt

Vargáné Mezei Emõke
Életkor: 45 éves

Végzettség: könyvelõ, vállalati ter-
vezõ és statisztikus

Jobbik jelölt

Barát István László
Életkor: 59 éves

Munkakör: hivatásos gépkocsivezetõ,
karbantartó szerelõ

Végzettség: 8 általános
Fidesz-KDNP jelölt

Csajkás Lajos
Életkor: 64 éves

Munkakör: családi gazdálkodó
Végzettség: 8 általános

Fidesz-KDNP jelölt

Csikósné Kovács Margit
Életkor: 46 éves

Munkakör: védõnõ
Végzettség: egészségügyi fõiskola

Független jelölt

Dobos Sándor
Életkor: 30 év

Munkakör: gazdasági mérnök
Végzettség: gazdasági fõiskola

Független jelölt

Fehér János Kornél
Életkor: 33 éves

Munkakör: hivatásos vadász
Végzettség: szakmunkásképzõ

Független jelölt

Jenes Miklós
Életkor: 56 éves

Munkakör: esztergályos
Végzettség: szakmunkásképzõ

Független jelölt

Kiss Attila
Életkor: 39 éves

Munkakör: festõ, mázoló, tapétázó
Végzettség: szakmunkás

Független jelölt

Dr. Kósa István
Életkor: 66 éves

Munkakör: fogorvos
Végzettség: orvostudományi egyetem

Független jelölt

Schuszterné Bordás Judit
Életkor: 33 éves

Munkakör: minõségellenõr, jelenleg
GYES

Végzettség: gimnáziumi érettségi
Független jelölt

Dr. Szlávik József
Életkor: 46 éves

Munkakör: szak-állatorvos, kor-
mánytisztviselõ, MGSZH

Végzettség: egyetem
Független jelölt

Vargáné Mezei Emõke
Életkor: 45 éves

Végzettség: könyvelõ, vállalati ter-
vezõ és statisztikus

Jobbik jelölt
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A települési önkormány-
zati képviselõk és polgár-
mester általános választását a
Köztársasági Elnök Úr 2010.
október 3-ra (vasárnapra) tûz-
te ki. Szintén ezen a napon
lesz a cigány kisebbségi ön-
kormányzat választása. Ki-
sebbségi jelöltre csak az sza-
vazhat, aki a kisebbségi vá-
lasztói jegyzékbe való felvé-te-
lét kérte 2010. július 15-ig.
Ezen választópolgárok száma
Jászárokszálláson 222 fõ, te-
hát csak õk szavazhatnak a ci-
gány kisebbségi önkormány-
zati választáson.

A települési önkormány-
zati képviselõk és polgármes-
ter általános választásán tele-
pülési képviselõt, polgármes-
tert választunk és szavazunk a
megyei önkormányzati képvi-
selõk listájáról.

Az egyéni jelölteknek

ajánlószelvényt kellett gyûjte-
ni. Az önkormányzati képvi-
selõnek a település választó-
polgárainak egy százalékát,
polgármesternek három szá-
zalékát kitevõ ajánlószelvényt
2010. szeptember 3-án 16
óráig kellett leadni. A jelöltek
ajánlásait a Választási Bizott-
ság leellenõrizte és döntött a
jelölt nyilvántartásba vételérõl.

Településünkön 2 polgár-
mesterjelölt és 25 képviselõje-
lölt indul. A választás egyfor-
dulós, az lesz a polgármester,
aki a legtöbb szavazatot kapta.
A képviselõk közül érvénye-
sen szavazni csak 8 jelöltre
lehet, és az a 8 jelölt lesz kép-
viselõ, aki a legtöbb szavaza-
tot kapja.

Az önkormányzati válasz-
táson Helyi Választási Bizott-
ság mûködik, melyet a képvi-

selõ-testület választott meg, a
delegált tagjait pedig a pártok
delegálták. Tagjai: Olajos Ká-
roly elnök, Csombók Béláné
elnökhelyettes, Kovács Sán-
dor tag, Móczár Sándor és Fa-
ragó Lászlóné póttagok. De-
legált tagok: Dr. Gulyás Jó-
zsefné Fidesz-KDNP, Nagy
Lászlóné független és Kovács
Béláné független.

A választási bizottság vette
nyilvántartásba a helyi jelölte-
ket, jóváhagyta a szavazólap
mintákat, e bizottság állapítja
meg a választás eredményét.

A szavazást a szavazókör-
ben a Szavazatszámláló Bi-
zottság bonyolítja. A bizott-
ság három tagját és két pót-
tagját a képviselõ-testület vá-
lasztotta. További tagokat de-
legálhattak a pártok és a jelöl-
tek. Delegált a Jobbik, a Fi-

desz-KDNP, az MSZP, vala-
mint két független delegált
van minden SzSzB-ben.

A városban hét szava-
zókör áll a választók rendel-
kezésére. Az 1. sz. az Álta-
lános Iskola (Köztársaság tér
15.), 2. sz. a Sporttelep (Szé-
chenyi út 99.), 3. sz. Vízi-
közmû (Deák F. utca 90.), 4.
sz. Gimnázium (Deák F. u.
59.), 5. sz. Általános Iskola
(Szent Vince u. 4.), 6. sz.
Általános Iskola (Dobó u.
11.), 7. sz. Strandfürdõ (Õrsi
u. 18.).

A választópolgároknak a
megküldött értesítõn feltün-
tetett szavazókörbe kell men-
nie. A szavazás reggel 6 órától
19 óráig tart.

Mozgóurna igénylése: A
mozgásukban betegség vagy
idõs kor miatt akadályozott

választópolgárok írásban
mozgóurnát kérhetnek a vá-
lasztás napján a Szavazatszám-
láló Bizottságtól. Mozgóurna
igényt a választás napja elõtt is
be lehet jelenteni a Választási
Irodán, szintén írásban.

A települési kisebbségi
választásról:

Választójogosultság: A
települési kisebbségi önkor-
mányzati képviselõk válasz-
tásán az szavazhat, aki a ki-
sebbségi választói jegyzék-
ben szerepel. A kisebbségi
választói névjegyzékbe
2010. július 15-ig 222 fõ
kérte a felvételét. Kisebbségi
önkormányzati képviselõ-
jelöltnek nem kellett ajánló-
szelvényt gyûjteni. A jelölõ
szervezet jelölhetett szep-
tember 3-ig. Két szervezet:
a Lungo Drom Országos
Cigány Érdekvédelmi és

Polgári szövetség, illetõleg a
Magyarországi Cigányok
Független Érdekvédelmi
Szövetsége (MACIFÉSZ)
állított jelöltet, összesen 8
fõt.

A választási rendszer: A
cigány kisebbségi önkor-
mányzat 4 képviselõjét ún.
kislistáról választják. A vá-
lasztáson legfeljebb 4 jelölt-
re lehet szavazni. Kevesebb-
re lehet, többre nem lehet
érvényesen szavazni. A ci-
gány kisebbségi önkor-
mányzatban képviselõ az a 4
jelölt lesz, aki a legtöbb sza-
vazatot kapta.

A Széchenyi Általános
Iskolában lesz kialakítva egy
kisebbségi szavazókör. Ebbe
a szavazókörbe kell elmenni
szavazni azoknak, akik a jeg-
zékbe felvetették magukat.

Helyi Választási Iroda

Jászárokszállási Helyi Választási Iroda tájékoztatója

LOMTALANÍTÁS
A jászárokszállási VIZIKÖZMÛ értesíti a város lakosságát, hogy 

2010.október 05- október 15-ig lomtalanítást végez.

A fenti idõ alatt nem csak a szilárd burkolatú utcákba mennek be, a szállító-
jármûvek, hanem a földes utcákba is. A lomtalanítás során az ingatlanok elé
kirakott használt bútorok, berendezési tárgyak, ócskavasak DÍJMENTESEN
elszállításra kerülnek. A lomtalanításkor nem szállíthatunk el veszélyes, ill.
kommunális hulladékot, kerti hulladékot, rossz háztartási eszközöket, elektronikai
hulladékot és építési törmeléket. Kérjük a lakosságot, hogy azon utcákban
ahol a lomtalanítás és a heti szemétszállítás egy napra esik, a kommunális
és a lomtalanításra kitett szemetet elkülönítetten pakolják ki.
A lomtalanítás az alábbi ütemezéssel történik:
Október 05. (kedd): Rákóczi u., Szabadság u., Malom u., Thiel B. u., Fürst S. u.,
Táncsics u., Lomb u., Rózsa u., Örsi u., Jász u., Rosenberger u., Fürdõ u., Nógrád
u., Szivárvány u., Zöldmezõ u., Bokréta u., Nádas u., Strand u., Napsugár u.,
Fortuna u., Délibáb u., Napfény u., Hajnal u., Liget u., Pipacs u.
Október 06. (szerda): Szentandrási u. és zsákutcái a Hunyadi utcáig, Élmunkás
u., Murányi u., Vígh u., Hunyadi u., Bem u., Arad u., Szent László u., Vak B. u.,
Czinka u., Zrínyi u., Dankó u., Bartók u., Gyóni u., Gárdonyi u., Dobó u., Õsz u.,
Csongor u., Pusztaszer u., Hortobágyi u.
Október 07. (csütörtök): Déryné u., Munkácsy u., Liszt F.u., Kazinczy u., Szent
István u., Boros A. u., Gagarin u., Kölcsey u., Jókai u., Kókai L. u., Halastó u.
Október 08. (péntek): Deák F. u., Prohászka u., Posta köz., Piactér., Móczár  A.
tér, Jákó u., Csalogány u., Balassa u., Kurucz u., Virág B. u., Pozsony u.,
Szentandrási u., Deák  F.u. - Hunyadi u. között, Deák tér, Városkert u., Hétvezér
u., Akácfa u., Pethes M. u., Mátyás K. u., Alkotmány u., Nyárfa u.
Október 11. (hétfõ): Kossuth L. u., Madách u., Blaha u., Dózsa Gy. u., Magyar
u., Petõfi u., Arany J. u., Görbe J. u., Tompa M. u., Szent Margit u., Kõrösi Cs. u.,
Vörösmarty u., Kinizsi u., Ságvári u., Vasút u.
Október 12. (kedd): Széchenyi u., Sándor u., Bogdán u., Pacsirta u., Sólyom
u., Fecske u., Adácsi u., Sport u., Kilián u., Eötvös u., Hámán K. u., Határ u.,
Mikszáth u.
Október 13. (szerda): Reviczky u., Kisfaludy u., Katona u., Pethes I. u., Csörsz
u., Törõcsik u., Lehel u., Horváth u., Csokonai u., Patak u., Tavasz u., Egri u.,
Kenyérvári u., Mátra u., Május l. u., Köztársaság tér
Október 14. (csütörtök): Bajcsy u., Szent István tp., Csuka u., Somogyi u.,
Hold u., Fáskert u., Tinódi u., Ady u.
Október 15. (péntek): József A. u., Jászai u., Pázmány P. u., Kékes u., Tél u.,
Nyár u., Hattyú u., Damjanich u., Csikós u., Mikes u., Halász u., Mocsár u.,
Szent  Vince u.
Városunk, lakókörnyezetünk tisztítása és tisztántartása érdekében szervezett
lomtalanítás végrehajtásához kérjük a lakosság segítõkész közremûködését!

A Jászárokszállási VÍZIKÖZMÛ értesíti Jászárokszállás
város lakosságát, hogy 

2010. október 18-22. között 
elektronikai hulladék anyagok

begyûjtését végzi a telephelyén (Jászárokszállás, Deák
Ferenc u. 90.),

8.00 - 15.00  között az erre a célra, rendelkezésünkre
bocsátott gyûjtõkonténerben.

A gyûjtõkonténerben átvételre kerülnek a használhatat-
lan, elavult háztartási kisberendezések, híradástech-

nikai, informatikai berendezések hulladékai.
(televízió, bojler, rádió, hûtõgép, konyhai kisgépek,

kávéfõzõ, elektromos játékok, barkácsgépek)

Köszönjük a városunk tisztasága érdekében végzett
együttmûködésüket!

VÍZIKÖZMÛ

Jászárokszállás Város Önkormányzatának
támogatásával

a MaMMa Eü. Zrt. a mobil szûrõállomásában

22001100..  SSZZEEPPTTEEMMBBEERR  2277--TTõõLL
OOKKTTÓÓBBEERR  66--IIGG

a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai
45-65 év közötti nõi lakosság körében a
népegészségügyi program keretén belül

emlõszûrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli
nõk is részt vehetnek a vizsgálaton.

AA  SSZZûûRRÉÉSS  HHEELLYYEE::

POLGÁRMESTERI HIVATAL 
JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÁRPÁD TÉR 1.

A háziorvosi beutalóval rendelkezõk a vizs-
gálat idõpontjának egyeztetése érdekében 

22001100..  SSZZEEPPTTEEMMBBEERR  2200--TTÓÓLL  munkanapokon
88--1122  ÓÓRRAA  KKÖÖZZÖÖTTTT keressék fel a Családsegítõ

és Gyermekjóléti Szolgálatot személyesen: 
5123 Jászárokszállás, Móczár Andor tér 7. 

vagy jelentkezzenek a 5577//443311--003366 telefonszámon.

A szûrõvizsgálathoz a Társadalombiztosítási
Igazolvány (TAJ szám) és az elõzõ vizsgálati

eredmény szükséges.

A mellrákszûrõ vizsgálat eredményét
22001100..  NNOOVVEEMMBBEERR  22--TTÕÕLL  

vehetik át a jászárokszállási lakosok
MMUUNNKKAANNAAPPOOKKOONN  88--1111  ÓÓRRAA között a 

Családsegítõ Szolgálatnál (Jászárokszállás, 
Móczár Andor tér 7.)

Csõke Istvánné
Családsegítõ és Gyermekjóléti

Szolgálat vezetõ

MMAAMMMMOOGGRRÁÁFFIIÁÁSS
EEMMLLÕÕSSZZÛÛRRÉÉSS

JJÁÁSSZZÁÁRROOKKSSZZÁÁLLLLÁÁSSOONN

Mammográfiás emlõszûrés lesz Jászárokszálláson!

2010. szeptember 27. és október 06. között az ÁNTSZ
szervezésében, a MaMMa Klinika együttmûködésével
Jászárokszálláson kihelyezett ingyenes mammográfiás

szûrõvizsgálatra kerül sor a 45-65 év közötti – két éve szûrésen
részt nem vett – hölgyek részére!

A mammográfiás szûrésrõl tudni kell, hogy 
– egész Nyugat-Európában és a skandináv országokban is

évtizedek óta zajlanak, rendkívül kedvezõ hatásfokkal. 
– Egészségre káros következménye nincs, a sugárzás minimális,

melytõl nem lehet rákot kapni. 
– A mammográfiás szûréssel, az idõben felfedezett elváltozások

eltávolításával és gyógyításával több ezer nõ életét mentették
már meg.

Érdemes elmenni a szûrésre, mert 
– átvilágítással és nem tapintással,
– mammográfiával és nem magánorvos ultrahangos vizsgálatá-

val (40 év fölöttiek esetében),
– két szakorvos kontrolljával, tehát a lehetõ legjobb technikával

történik a szûrés. Fontos, hogy a Magyarországon jelenleg léte-
zõ legkorszerûbb szûrési technikával is meggyõzõdhessenek
arról, hogy egészségesek és nemcsak egészségesnek hiszik
magukat.

Szûrés helyszíne: Jászárokszállás, Polgármesteri Hivatal
udvarán található szûrõbusz

A behívás idõpontja a behívólevélen szerepel, de ha a megadott
idõpont végképp nem megfelelõ, új idõpont kérhetõ a

szûrõbusznál személyesen, vagy a következõ telefonszámon:
06- 30- 257-2836

A szûrõkamion rendelési ideje: De. Du.

2010.09.27. 9.00-12.00 12.30-17.30
2010.09.28. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.09.29. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.09.30. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.10.01. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.10.04. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.10.05. 8.00-12.00 12.30-16.30
2010.10.06. 8.00-12.00 12.30-16.30

Nekünk a szervezõknek és a szûrõknek, de bizonyára az Ön
családjának is fontos, hogy Ön eljöjjön, hogy idõben és ne

késve jöjjön!

Egyetlen napon néhány órát, esetleg egy napot – kétévente –
ugye tud erre szánni, 

meg tudja szervezni a családjával, ill. munkahelyén hogy szabad
legyen?

Biztosan menni fog, ha Ön is akarja!

Aki egészségesnek érzi magát annak is megnyugtató lehet a
szûrés elvégeztetése, mert nem attól kell félni, hogy felfedeznek
egy elváltozást és az egészséges emberbõl hirtelen beteg lesz,
hanem attól, hogy ha késõn megy el a szûrésre esetlegesen

már késõn fedezik fel, hogy mégsem egészséges!
Jászberény, 2010. 08. 30.

Dr. Sárközi Mária
kistérségi tisztifõorvos
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Tisztelt Választópolgárok! Kedves Árokszállásiak!

Még egyszer, ezúton is, tisztelettel megköszönöm az Önöktõl kapott
nagyszámú ajánlószelvényt, amellyel lehetõvé tették indulásomat az
önkormányzati választásokon. Az Önökkel folytatott beszélgetések és
kapott javaslatok alapján, a következõ idõszakban (2010-2014) meg-
választásom esetén, az alábbiakat szeretném megvalósítani.
Egyetértek, és támogatom Birinyi János polgármester jelölt BIZTONSÁGOS VÁLTOZÁS
PROGRAMJÁT.
Megválasztásom esetén azon leszek, hogy
� Takarékos, pénzügyi elszámolásaiban átlátható legyen a város gazdálkodása
� Az ár és belvízkárt szenvedett lakosság azonnali, segélyben részesüljön, melynek összege az el-

szenvedett kár nagyságától függõen 100-300 ezer Ft. A segély még ez év végéig kifizetésre ke-
rüljön.

� a Város 2011-2014 közötti beruházásai (Védelmi Központ, Szent Vince úti Iskola bõvítése, korszerû
fedett vásárcsarnok megépítése, a fedett piac helyén stb.) helyi vállalkozók és munkavállalók alkal-
mazásával, kerüljenek megvalósításra.

� 2014-ig fel kell újítani a város járdahálózatát (60 km járda), be kell fejezni Jászárokszállás
valamennyi útjának szilárd burkolattal történõ ellátását, szinten kell tartani, a megépültek
minõségét. Kiemelten fontos feladat a külterületi utak rendbetétele, a korszerû közvilágítás. Meg
kell építeni a Ságvári és Széchenyi utakon, a kerékpárutat.

� bõvüljön a fiatalok szórakozási lehetõsége, kerüljön kialakításra a nyugdíjasok részére
klubhelyiség, a könyvtár elhelyezésével pedig, az Ipartestület kapja vissza székházát.

� Visszaállítjuk a hétvégi orvosi ügyeletet Jászárokszállás városban.
� Kezdõdjön el a fedett vásárcsarnok átépítése, ahol megfelelõ körülmények között kerülhet sor a

mezõgazdasági termékek árusítására.
� Visszaállítjuk a vásárok megtartását Jászárokszálláson
� Ezért, egyebek mellett vissza kell állítani, és meg kell erõsíteni, a környezet és természetvédelmi

felügyeleti rendszert, és azonnal gondoskodni kell a város ár és belvízvédelmérõl, védelmi rend-
szer kiépítésérõl, a meglévõ belvízelvezetõ árkok folyamatos karbantartásáról, tisztításáról.

� a lakosság szolgálatára épüljön meg a Védelmi Központ, költözzön új helyre az Önkéntes Tûzoltó-
ság, a Tûzoltó Egyesület, és a Rendõrség, új tûzoltó gépjármû üzembe helyezésével, nagy értékõ fel-
szerelések vásárlásával korszerûsödjön a Tûzoltóságok technikai állománya

� Az oktatási intézményekben (bölcsõde, óvoda, iskolák) dolgozók munkájának elismerésével, mun-
kakörülményeik javításával növekedjen az oktatás színvonala, bõvíteni kell az óvodát, bölcsödét.

� a köztisztviselõk, közalkalmazottak, az intézményekben dolgozók munkáját meg kell bec-
sülni, munkakörülményeiket javítani, vissza kell állítani a kiegyensúlyozott, jó munkahe-
lyi légkört, el kell érni, hogy a köztisztviselõk, közalkalmazottak újra, jó érzéssel dolgozva,
növeljék a lakosság kiszolgálásának színvonalát.

� A közlekedési morál, a közbiztonság javítására a város fontosabb pontjain, a közterületeken kamerás
figyelõ rendszer kerül kialakításra a Rendõrség, a Tûzoltóság, és a Bûnmegelõzõ Civil Szervezet,
a Polgárõrség bevonásával. Meg kell szilárdulni és erõsödni városunk közbiztonságának.

� A kulturális, a sportélet, (verseny és tömegsport) a közmûvelõdés, a civil szervezetek, kapják meg
a zavartalan mûködéshez szükséges, erkölcsi és anyagi támogatást.

Tisztelt Árokszállásiak!
Mint önkormányzati képviselõhöz, több esetben fordultak hozzám. Ahol tudtam segítettem.
Támogattam civil szervezetek kérését, számtalan alkalommal szólaltam fel testületi ülésen, a lakossá-
got érintõ kérdésekben. Tisztában vagyok azzal, hogy a választott képviselõ, minden cselekedetével,
szavazatával, felelõsséggel tartozik. Megválasztásom esetén, munkámat, a város lakossága iránt érzett
becsület és tisztesség irányítja. Megtisztelõ bizalmukat, szavazatukat megköszönöm. 
Számomra, az ember a legfontosabb! 

Tisztelettel köszönti Önöket:
Banka Emánuel • Független önkormányzati képviselõjelölt

A Magyar Tûzoltó Szövetség Alelnöke(X)
(X)

TISZTELT JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Köszönöm a részemre eljuttatott
több mint 1850 db ajánlószelvényt.

Kérem, hogy az október 3-ai választáson
tiszteljenek meg bizalmukkal a következõ 

négy évre is.

Egyúttal meghívom Önöket 
szeptember 30-án csütörtökön

17 órakor tartandó
kampányzáró fórumomra

a Petõfi Mûvelõdési Házba.

Tisztelettel:

Gergely Zoltán
polgármesterjelölt

(X)

Nagyon sok szeretettel 
üdvözlöm, mint

jászárokszállási Választót!

Nevem: BALLAGÓ LÁSZLÓ

Független jelöltként indulok az önkor-
mányzati képviselõ választáson.
Köszönöm a sok ajánlószelvényt és a
bizalmat. 
59 éves nyugdíjas autóbuszvezetõ va-
gyok, jelenleg is a hatvani volánnál,
részmunkaidõben dolgozom.

A következõ programot szeretném
képviselõtársaimmal összefogva
megvalósítani:
� A meglévõ utak kellõ idõben tör-
ténõ karbantartása.
� Az árkok és az átfolyók tisztítása.
� A meglévõ és a hiányzó járdák
karbantartása és építése.
� A patak és a Szarv-ágy megfelelõ
tisztítása, ill. pihenõövezetté tétele.
� A rend és a közbiztonság megte-
remtése.
� A rendõrség létszámának növelése.
� A helyi orvosi ügyelet létrehozása.
� A munkahelyek helyi munkaerõvel
történõ foglalkoztatása.
� A fiatalok több sportolási lehetõ-
ségének a megteremtése.

Kérem a 2010. október 3-i vá-
lasztáson szavazataikkal támo-
gassanak! (X)

TÁJÉKOZTATÓ

Jászárokszállás Város Képviselõ Testületének Egészségügyi,- Szociális és Családvédelmi
Bizottsága tájékoztatja városunk eljáró diákjait, hogy ebben az is lehetõségük van
tankönyvtámogatás igénylésére, amennyiben az oktatási intézményben ilyen jogcímen
támogatásban nem részesültek.

A támogatáshoz a 2010. évben érvényes személyi jövedelemadóról szóló törvény
értelmében, a tanuló vagy hallgató nevére kiállított (tankönyv, jegyzet) számlát kell csatol-
ni valamint az oktatási intézményigazolását a tanulói,- hallgatói jogviszonyról.

Az igazolások beadási határideje 2010. szeptember 1. napjától 2010. november 30.
napjáig terjed, melyet a Polgármesteri Hivatal Szociális és Családvédelmi Csoportjánál
lehet benyújtani. A határidõ elmulasztása jogvesztõ.

FELHÍVÁS
2010. október 17-én
/vasárnap/ délelõtt 10 órakor

a volt Négyszállási Iskola
helyszínén

BÚCSÚVAL EGYBEKÖTÖTT
ISMÉTELT

EMLÉKTÁBLA AVATÁS lesz.

A búcsúi szentmisét Szántó József
címzetes apát celebrálja.

Mindenkit hívunk és szeretettel
várunk!

A 2010. június 11-én készült
fényképek a jászárokszállási 

Városi Könyvtárban megtekinthetõk.

a Négyszállásiak

TISZTELT JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Harangozó Zoltánnak hívnak: 1951. március 13-án születtem Jászárokszállá-son.
Születésem óta itt élek. Általános iskolai tanulmányaimat itt végeztem. Ipari iskolá-
ba Jászapátira jártam, ahol ács-állványozóként szabadultam. Hosszú idõn át ebben a
szakmában dolgoztam a fõvárosban.
1994-ben beiratkoztam Budapesten a Schulek Frigyes Építõipari Szakközépiskola
levelezõ tagozatára. 1998-ban leérettségiztem, majd õsszel elkezdtem a magas-
építõ technikumot. 1999-ben sikeres záróvizsgát tettem, mint magasépítõ technikus.

Képviselõként a következõ programjaim lennének:
1. El nem készült utak befejezése
2. Közbiztonság megerõsítése
3. Jászvidék helyi lap kézbesítése havonta az idõs olvasók otthonába
4.  Védgátak megépítése, meglévõk rendbetétele
5.  Lövészeti klub támogatása, lõ pavilon megépítése
6.  Önkormányzati képviselõk tiszteletdíjának eltörlése, szabadidejükben társadalmi munka a

városért
7.  Gyöngyös patak tisztítása (X)

Helyesbítés

A Jászvidék 2010. augusztus
26-án megjelent számában

"Horgászverseny a Hûtõ-tónál"
címû cikkben tévesen jelent
meg a verseny egyetlen nõi
résztvevõjeként díjat kapott

neve.

Helyesen: Szekeres Jánosné.
Az elírásért elnézést kérünk.
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(x)

Mezei Béla
magánoktató

Tel.: 06-30/945-7036

JJÁÁRRMMÛÛVVEEZZEETTÕÕII  TTAANNFFOOLLYYAAMM
indul

• Segédmotor • Motorkerékpár  • Személygépocsi 
• Mezõgazdasági vontató kategóriában

JJÁÁSSZZÁÁRROOKKSSZZÁÁLLLLÁÁSSOONN!!
Tanfolyamok délelõtt és délután, akár hétvégén is.

Többszöri részletfizetési lehetõség.
Várjuk jelentkezését!

T

(x)

Fájó szívvel
emlékezünk

GODA KATALIN

halálának 

10. évfordulójára

„Sírod felett a virágok
õrzik a Te örök álmod.

Elfelejteni Téged nem lehet,
meg kell tanulni élni nélküled.”

Szeretõ családja
(x) (x) (x) (x) (x)

Emlékezés

KASZAB
ALAJOS

halálának 

30. évfordulójára

Emléked szívünkben örökké
megôrizzük 

míg élünk e világon.

Szeretõ feleséged
és családod

Emlékezés

ULAKI
LÁSZLÓNÉ

sz. Kaszab Margit

halálának 

10. évfordulójára

Kik szívbôl szeretnek, 
sohasem felednek.

Emléked szívünkben 
örökké él.

Szeretõ családod

Köszönetnyilvánítás 
Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 

78 éves drága feleségem

CSÁKI BALÁZSNÉ
sz. Kókai Margit

temetésén és gyászmiséjén részt
vettek, koszorúikkal, virágaikkal és

részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat
enyhíteni igyekeztek.

Köszönet Dr. Olajos Gyula és  
Dr. Gyenes Miklós háziorvosoknak

gyógyulása érdekében végzett
munkájukért.

Szeretô férje és családja

Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 

TÓTH

SÁNDOR

temetésén részt vettek, 
sírjára koszorút, 

virágot helyeztek, 
fájdalmunkban osztoztak

A gyászoló család

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik 

ULAKI JÁNOS

végsô búcsúztatásán
részt vettek, 

sírjára virágot, koszorút
helyeztek, 

mély fájdalmunkban
osztoztak.

„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”

Szeretô feleséged,
lányod, vejed, unokáid

Emlékezés

FARKAS

ISTVÁN
halálának 

5. évfordulójára

„A szíved pihen, a miénk vérzik, 
a fájdalmat csak az élõk érzik.
Az idõ múlik, feledni nem lehet,

fájó az életet élni nélküled.”

Szeretõ családod

SOÓS ANDRÁSNÉ
sz. Berta Mária Katalin

halálának 

1. évfordulójára

„Te, aki annyi szeretet adtál,
Te, aki mindig mellettünk álltál,

Te, aki sohasem kértél,
csak adtál, örökre  itt hagytál.

Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jóság és a szeretet.

Elvitted a fényt, a meleget,
csak egy sugarat hagytál:

az emlékedet.”

Szeretõ családja

SOÓS ANDRÁS
halálának 8. évfordulójára

„Hogy egy édesapa milyen drága kincs,
azt csak az tudja, akinek már nincs.

Mindent adhat az ég kétszer, márványt,
kincset, palotát, csak egyet nem adhat 

kétszer, szeretô édesapát.
Nem az a bánat, amely fáj és amelytôl
könnyes lesz a szem, hanem az, amit
hordozunk szótlanul, egy életen át,

némán csendesen.
Úgy ment el, ahogy élt, csendben és

szerényen,
drága lelke nyugodjék békében!”

Szeretõ családja

Fájó szívvel
emlékezünk

JAKUS

JÓZSEFNÉ

sz. Fehér Margit

halálának 

9. évfordulójára

„A múltba visszanézve valami fáj,

valakit keresünk, aki nincs már.

Adhat az Isten márványt,

kincset, palotát,

csak egyet nen: 

szeretô édesanyát.”

Szeretõ családja

Emlékezés

CSIKÓS

ZOLTÁN
halálának 

4. évfordulójára

„Múlnak az évek, 
te nem vagy már velünk,
de tovább élsz szívünkben 
és csak rád emlékezünk.”

Szeretõ édesanyád, gyermekeid: 
Andrea és Tamás

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk 

mindazoknak, akik 

PETHES ANNA

temetésén részt vettek, 
sírjára koszorút, virágot

helyeztek.

Gyászoló rokonok

Közérdekû tájékoztató (2010. október)

ORVOSI ÜGYELET

04-08. Dr. Gyenes Miklós • Széchenyi u. 30.   Tel.: 431-021
11-15. Dr. Olajos Gyula • Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-957
18-22. Dr. Mann Ildikó • Széchenyi u. 30.   Tel.: 431-077
25-29. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1.    Tel.: 431-183   

mJászárokszálláson az orvosi ügyelet 

hétfõtõl péntekig 16 órától 18 óráig tart. 

Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600

A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma megváltozott.

2010. február 1-tõl a 06-56/221-304 számon hívható.

A Mentõszolgálat telefonszáma: 104

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

03. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
10. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
17. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
23. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
24. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
31. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010

A gyógyszertárak nyitva tartási ideje:

Hétfõtõl-péntekig 7.30-tól 18.30-ig

Szombaton 7.30-tól 12.00-ig

Kéthetenként felváltva vasárnap 8-tól 10-ig zárt ajtó mellett ügyelet.

A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszûnt.

Fizikoterápiás kezelõ rendelési ideje:

Hétfõ: 8.00-12.00 • Kedd: 12.00-16.00 • Szerda: 12.00-16.00
Péntek: 12.00-16.00 • Helye: orvosi rendelô
Vérvétel ideje: Szerda 7.00-9.00 • Péntek: 7.00-9.00
Helye: orvosi rendelô
Gyógymasszázs rendelési idõ: hétfõ: 12-16, kedd 8-12,
csütörtök 12-16
Helye: orvosi rendelô

***

A következõ Jászvidék lapzárta: 2010. október 19.

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:

jaszvidek@gmail.com

A következõ Jászvidék megjelenésének ideje:

2010. október 28.

Köszönetnyilvánítás
„Elment csendesen, zajtalan,

mosolygó arca némán hallgatag.
Elment. Sivár, üres a helye,
az élet, derû elszállt vele.”

Köszönetet mondunk 

mindazoknak, akik 

RÉDEI  BÉLA
végsô búcsúztatásán részt vettek, 

elkísérték ôt utolsó útjára, 
fájdalmunkban osztoztak, 
sírjára virágot, koszorút

helyeztek.

Szeretô felesége és lánya(x)

Emlékezés

TOLDI  JÓZSEF
halálának 

20. évfordulójára

„Fáj a szívünk, mert itt hagytál,
búcsú nélkül elaludtál.

Küzdöttél, de már nem lehetett,
most a csend ölel át és a szeretet.
Végleg elmentél hosszú utadra,
hangod nem halljuk többé soha.

fájó szívünk felzokog érted,
örökké szeretünk, nem feledünk

Téged.”

Szeretõ feleséged és Öcséd

Emlékezés

MAJOR
FERENC

halálának 

10. évfordulójára

„Mióta elmentél üres lett a világ,

ma már a mennybôl figyelsz reánk,

ma már az angyaloknak 

szól az orgonád,

mellôlünk távoztál, 

de a szívünkbôl soha.”

Örökké emlékezni fogunk Rád.

Szeretõ feleséged, lányod

(x) (x)(x)

Megemlékezés

(x)

Tisztelt Olvasók!
Csontsûrûség 

mérést szervezünk
Jászárokszállás

városában
2010. október 09-én

08:00-tól.
Jelentkezni:

Dr. Mann Ildikó 
rendelôjében,

Széchényi út 30. 
vagy a

06-57-431-077 telefonon.
A szûrés 3.000,- Ft.

�

(x)

Pályázati felhívás
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra

A Nemzeti Erôforrás Minisztérium a 2011. évre is
meghirdette a Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázatot jelenlegi felsôoktatási hall-
gatók, illetve felsôoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó
fiatalok számára. Jászárokszállás Város Önkormányzatá-
nak Képviselô-testülete döntött arról, hogy csatlakozni
kíván az ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához is,
ezért kiírja az "A" és "B" típusú pályázatokat.
Az ösztöndíjra az önkormányzat területén állandó lakó-
hellyel rendelkezô, hátrányos szociális helyzetô, jelenleg
felsôoktatási intézményben tanuló, vagy továbbtanulni
szándékozó, érettségi elôtt álló fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázati kiírás teljes szövege 2010. október 1-jétôl
megtekinthetô a Polgármesteri Hivatal hirdetôtábláján,

valamint Jászárokszállás Város honlapján
(www.jaszarokszallas.hu). 

A szükséges nyomtatványok a Hivatal Hatósági
Irodájában (5.sz. iroda) szerezhetôk be.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. október 29.

Polgármesteri Hivatal
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ISMERD MEG ERDÉLYT!
MEGMUTATJUK ÉSZAK-ERDÉLY

LEGSZEBB TÁJAIT

2010. október 20-án
/szerdán/ 15 órakor 

a Városi Könyvtárban vetítéssel egy-
bekötött elõadást tart

KOVÁCS TAMÁS
a Magyar Természetbarát Szövetség

alelnöke.

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklõdõt!

2010. OKTÓBER HAVI PROGRAMOK

A Petôfi Mûvelôdési Házban Kosárfonó szakkör indul
novemberi kezdéssel. Bôvebb információ és jelentkezés
Kovács Zoltán 06-20/579 7178
Petôfi Mûvelôdési Ház 06-57/531-062
*************************************************
ZENEISKOLA
2010. október 1-jén 18 órakor ZENEI VILÁGNAP

Helye: Petôfi Mûvelôdési Ház
2010. október 21-én 9:30 és 10:30 - Ovis koncert

Helye: Zeneiskola
*************************************************
KERTBARÁT KÖR
2010. október 5-én 18 órakor Orvosi elôadás

17 órakor vezetõségi ülés 
Tagjainkat szeretettel várjuk • Vezetõség
Helye: Petôfi Mûvelôdési Ház

*************************************************
NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE
2010.október 12-én 15 órakor Dr. László Márta
kardiológus tart elõadást az Oxigénterápiáról.
Ezt követõen számítógépes EKG tesztre van lehetõség
/1500-Ft/fõ/ • Tagjainkat szeretettel várjuk • Vezetõség
Helye: Petôfi Mûvelôdési Ház
*************************************************
NÉPFÔISKOLAI TÁRSASÁG
2010. október 12-én 18 órakor Egyházi elôadás
Tagjainkat szeretettel várjuk • Vezetõség
Helye: Petôfi Mûvelôdési Ház
*************************************************
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA
2010. október 16. 8,00-15,00 Csontritkulás-szûrés
Ingyenes, költségeit az 1 %-os felajánlásokból az
egyesület fizeti.
Helye: Egészségház, klubszoba 1. ajtó Móczár A. tér 7/A
A várakozás elkerülése végett kérjen idõpontot! 
Személyesen a klubszobában, vagy telefonon: 57/431-053;
vagy 70/27 23 918.
Október 19. 15 óra
Csief Anna dietetikus elõadása a Cukorbetegek diétájáról.
Jelentkezések a november 21-i Kaposvári Világnapi Ünnepségre.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2010. OKTÓBER 23-ÁN 15 ÓRAKOR
AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC ÉS
A KÖZTÁRSASÁG KIKIÁLTÁSÁNAK ÉVFORDULÓJA 

TISZTELETÉRE ÜNNEPSÉGET RENDEZ.

15:00 KOSZORÚZÁSI ÜNNEPSÉG
HIMNUSZ
SZAVALAT
POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTÕ
ÜNNEPI BESZÉD
KOSZORÚK ELHELYEZÉSE
SZÓZAT
Helye: Fõtéri emlékmû

15:30 ÜNNEPI MÛSOR A DEÁK FERENC GIMNÁZIUM, 
KÖZGAZDASÁGI ÉS INFORMATIKAI SZAKKÖZÉPISKOLA 
DIÁKJAINAK ELÕADÁSÁBAN

16:00 KIÁLLÍTÁS
CZEGLÉDI GIZELLA FESTÕMÛVÉSZ MUNKÁIBÓL
Helye: Petõfi Mûvelõdési Ház

1 9 5 6

EGÉSZSÉGÜNK
MEGÕRZÉSÉÉRT…

2010. október 6-án
(szerdán) 15 órakor

"VEDD KEZEDBE AZ ÉLETEDET"
címmel

DR. ÖRDÖGNÉ VECSEI KATALIN 
természetgyógyász, életmód tanácsadó tart

elõadást a Városi Könyvtárban.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

A Filharmónia Kelet-Magyarország Nonprofit Kft.,
a Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola

és a Petõfi Mûvelõdési Ház szervezésében

BÉRLETES FILHARMÓNIAI HANGVERSENY
2010. november 25-én /csütörtök/ 14 órakor

Kacsóh Pongrác: 
János vitéz - daljáték keresztmetszet

Petõfi Sándor elbeszélõ költeménye nyomán 
SZOLNOKI SZIMFONIKUS ZENEKAR hangversenye

Vezényel: Bolyky Zoltán
A keresztmetszetet készítette és a produkció mûvészeti

vezetõje: Bolyky Zoltán • Közremûködnek: Énekmûvészek

2011. február 15-én /kedd/ 14 órakor
"Rezes barangolás" 

a FÕNIX RÉZFÚVÓS EGYÜTTES mûsora
Tagjai: Csõsz János, Györgyfi Zsolt - trombita, Gyõrfi Péter - kürt,

Alexa Lajos - harsona, Pászner László - tuba

2011. április 14-én /csütörtök/ 14 órakor
Az ütõhangszerek története zenei utazással

a TALAMBA ÜTÕEGYÜTTES elõadása
Tagjai: Grünvald László, Kiss István, Szitha Miklós, 

V. Nagy Tamás, Zombor Levente
Helye: Petõfi Mûvelõdési Ház

A három elõadásra szóló bérlet ára: 1.000.- Ft.
Bérlet váltható: Banka Sándornénál és a Petõfi Mûv. Ház irodájában

A mûsor-, idõpont- és szereplõváltoztatás jogát fenntartjuk!

ÖSSZEFOGÁS 
2010. OKTÓBER 4-9 -IG

"Összefogás a könyvtárakért, összefogás
az olvasókért" országos könyvtári prog-
ramhoz ebben az évben is csatlakozik
könyvtárunk. Az országos könyvtári együtt-
mûködés célja a családok invitálása a

könyvtárba, szolgáltatásaink megismertetése a család minden tagja
számára. 
Kulturált szabadidõtöltést, tanulási lehetõséget, kikapcsolódást, e-
ügyintézést stb. biztosítunk gyakorlatilag 0-99 éves korig minden
érdeklõdõ számára. A családok szerepe fontos és vitathatatlan a
társadalmi megítélésben, ezért törekszünk arra, hogy a család min-
den tagja együtt, látogatóként megjelenve, az intézményünkben
elégedett használóvá, olvasóvá váljon.

Városi Könyvtárunk programkínálata
a  "KÖNYVTÁRAK AZ OLVASÁSÉRT"

országos családi könyvtári napok rendezvényeire
Szlogen: Olvasni érdemes! Könyvtárak az olvasókért!

Október 4. /hétfõ/ 8 órától 17 óráig
Utazzunk együtt! - videóvetítés és könyvajánló

Válogatás a könyvtárban található útifilmekbõl, útikönyvekbõl.
Október 5. /kedd / 9 órától 12 óráig

"Bogyók és Babócák" a gyermekrészlegben
Mesedélelõtt képességfejlesztõ játékokkal óvodásainknak

Október 6. /szerda/ 8 órától 17 óráig
"Segítõkéz az Internethez"

Kérdezze meg, amit tudni szeretne az Internettel kapcsolatosan.
Hasznos tanácsok egyénre szabottan.

Egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk a 
"Családi Könyvtári Napok" látogatói számára.

Október 6. / szerda/ 15 órakor
" Vedd kezedbe az életedet" címmel

Dr. Ördögné Vecsei Katalin természetgyógyász, életmód tanácsadó tart
elõadást.

Október 7. /csütörtök/ 14 órakor
Kézmûves foglalkozások nagyiknak és unokáiknak

A foglalkozásokat Benk Lajosné és Csikós Miklósné tartják.

Október 8. / péntek/ 8 órától 17 óráig
" Ismerd meg! Nézz filmet a NAVA-án! "

Október 8. / péntek / 9 órától 12 óráig
"Bogyók és Babócák" a gyermekrészlegben

Mesedélelõtt képességfejlesztõ játékokkal óvodásainknak
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk könyvtári programjainkra!

Kedves volt Diákjaink! 
Tisztelt Szülõk és Támogatók!
A JNSZM Mészáros Lõrinc Gimnázium,

Szakképzõ Iskola és Kollégium Gimnáziumi 
intézményegységének 

igazgatósága, nevelõtestülete, 
tanulóifjúsága és a Baráti Kör Alapítvány

2010. november 13-án szombaton 
19 órai kezdettel,

az iskola 1912-es alapításának 
100. évfordulójához közeledve 

évfolyamok találkozóját 
és jótékonysági bállal 

egybekötött nosztalgiaestet rendez
a gimnázium épületében,
"Apáink útján" mottóval,

melyre szeretettel meghívjuk Önöket.

A bál fõvédnöke: dr. Gyõri Gyula

A bál bevételét tehetséggondozásra és az oktatás
feltételeinek javítására szeretnénk fordítani.

Programok:
Köszöntõt mond: Lénártné Emri Ildikó -

intézményünk igazgatója

"Apáink útján" - nyitóképek
Tálas Ernõ - operaénekes, a Svéd Királyi Opera

magánénekesének ünnepi fellépése

Tóth Fekete Nóra - ifjú zongoramûvésznõ - volt
diákunk mûsora

Részletek Imre Lajos - egykori tanárunk irodalmi
hagyatékából

"Apáink útján" - záró dallamok
Valamint: diákjaink bemutatói, teaház, filmvetítés,

kiállítás, találkozás és beszélgetés a régi
tanárokkal, fényképnézegetés a régi idõkrõl, tombo-

lasorsolás és tánc élõzene kíséretében.

A belépõjegyek ára: 5000 Ft
Információk az iskola honlapján:

www.mlgsz.sulinet.hu
Kérjük, hogy részvételi szándékukat a belépõjegy

megvásárlásával 2010. október 29-ig jelezzék.

FELHÍVÁS
A Gyarokparti Tanyai Elemi Általános Iskola történetét sze-
retnénk megírni.
Ahhoz, hogy az iskola története könyv formájában megjelen-
hessen nagyon sok dokumentumra, fényképre lenne szüksé-
günk.

Kérjük azokat a volt diákokat, akik 1928-1970 között ta-
nulói voltak a Gyarokparti Tanyai Elemi Általános Isko-
lának és vannak fényképeik, bizonyítványaik, írásos
anyagaik, olvasókönyvek, számtan, nyelvtankönyvek,
vagy bármi írásos emlékük az iskoláról, a hozzáépített ká-
polnáról stb. juttassák el a Városi Könyvtárba.

Kérünk azoktól is dokumentumokat, akik nem voltak az
iskola tanulói, de ismerõseik, rokonaik, szomszédaik
révén vannak tulajdonukba írásos anyagok.

A fényképeket, az eredeti írásos dokumentumokat lemásoljuk
és rögtön vissza is adjuk a tulajdonosoknak.

FOGJUNK ÖSSZE, HOGY ELKÉSZÜLJÖN A KÖNYV ÉS EM-
LÉKET ÁLLÍTSUNK AZ EGYKORI ISKOLÁNKNAK! EMLÉ-
KEZZÜNK AZ IGAZGATÓKRA, TANÍTÓKRA ÉS A DIÁKOK-
RA!

Kérünk és várunk minden segítséget, a támogatásuk tisztes
megbecsülést érdemel.

Elérhetõségeink: Városi Könyvtár - Ádám Gáborné: 
06-57-531 040

Bobák Lászlóné- Ballagó Margit: 06-57-430 813 • 
Tóth László: 06-20-382- 7578
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Egy ABC bejárati ajtaját
befeszítette és 450 ezer forint
értékû dohányárut tulajdoní-
tott el ismeretlen személy
szeptember 5-én az éjszakai
órákban Jászárokszálláson. Az
ajtó feszegetésével még továb-
bi 20 000 Ft. rongálási kár
érte a sértettet.

Sikkasztás miatt indult
büntetõeljárás egy helyi lakos
ellen a sértett feljelentése
alapján. A férfival még ez év
áprilisában egy gépjármûvel
kapcsolatban kölcsönadási
szerzõdést kötöttek, azonban
az elkövetõ nem tett eleget a
vállalt kötelezettségeinek, va-
lamint a gépjármûvet sem volt
hajlandó visszaadni tulajdo-
nosának. A bûncselekménnyel
okozott kár: 500 000 Ft. 

A kapu zárját megrongál-
ta, a redõnyt feltolta és így ju-
tott be egy felújítás alatt álló
ingatlan területére az az elkö-
vetõ, aki több mint 100 000
Ft értékben tulajdonított el
különféle szerszámgépeket
szeptember 16-ra virradóan. 

A Jászberényi Rendõrka-
pitányság illetékességi terüle-
tén, köztük Jászárokszálláson
is mûködik az „Az iskola

rendõre” program, amely se-
gíti a rendõrség által a gyer-
mekek védelmére irányuló át-
fogó bûn- és baleset-megelõ-
zési tevékenységet. A prog-
ram egyik célja, hogy a rend-
õrség közelebb kerüljön az if-
júsághoz, lehetõség szerint
minden általános iskolának
legyen egy iskolarendõre, aki
közvetlen kapcsoltban van az
iskola vezetésével és a diá-
kokkal. Az iskolarendõr részt
vesz az iskola rendezvényein,
felkérés esetén a szülõi érte-
kezleten és fogadóórát tart. Év
közben baleset-megelõzési és
bûnmegelõzési elõadások
megtartását tervezzük. 

A legveszélyesebb gyalo-
gos átkelõhelyeknél a reggeli
és délutáni órákban rendõr, il-
letve polgárõr segíti a gyerme-
kek biztonságos közlekedését.
Szeptember hónapban a Jász-
ság területén két alkalommal
is ellenõrizték azokat a szóra-
kozóhelyeket, ahol a fiatalok
megfordulnak.

Az iskolák környékén na-
gyobb gyalogos, kerékpáros
és jármûforgalomra számít-
hatnak a közlekedésben részt-
vevõk, ezért legyenek nagyon

óvatosak és fokozottan tartsák
be a közlekedési szabályokat!

A Belügyminisztérium
pályázati felhívást adott ki a
18 és 34 év közötti érettségi-
zettek számára 2011. február
1-jétõl kezdõdõ munkaválla-
lásra, a rendõrség állományá-
ba történõ felvételre. A rend-
õrség államilag elismert – a
rendõr szakképesítés részét
képezõ – érettségire épülõ
5+1 hónapos, nappali mun-
karendben, a felnõttképzés
szabályai szerint zajló objek-
tumõr-kísérõ részszakképesí-
tés megszerzésére, hivatásos
állományába várja a munka-
vállalókat. 

A felvételt nyert pályázók
már a képzés során, a próba-
idõ alatt is pályakezdõ besoro-
lású illetményre jogosultak. A
jelentkezési határidõ: 2010.
október 22. A jelentkezés fel-
tételeirõl, módjáról a
www.police.hu internetes ol-
dalon, vagy a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Rendõr-fõ-
kapitányság Humánigazgatási
Szolgálatánál tájékozódhat-
nak. A jelentkezéshez szük-
séges dokumentumok, nyom-
tatványok az internetes oldal-
ról letölthetõk.

Fazekas-Füzesi Nóra r. hdgy.
Jászberényi Rendõrkapitányság
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Anyakönyvi hírek
Jászárokszállás:
2010. augusztus hónapban született gyermekek:

Tóth Hanna Amina, Vajda Márk, Lólé Dzsenifer,
Misányi Milán, Kocsis Petra Melinda.

2010. augusztus hónapban házasságot kötöttek:
Terjék Beáta – Majoros Gábor, Banya Mária – Bognár
Zoltán, Bódis Bernadett – Kuczmann Gábor, Bács-
Várkuti Emõke – Tûzkõ Péter, Fodor Magdolna –
Bernát János, Gyenes Tünde – André Csaba, Balázs
Tünde – André László.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Hetesi Ferencné
sz. Mezei Katalin 65, Nagy Balázsné sz. Faragó
Erzsébet 89, Palócz József 81, Nagyné Csillag Mária
67, Kozák Lászlóné sz. Tõsér Terézia 58, Antal
Józsefné sz. Görbe Viktória 85, André Ferencné sz.
Fehér Sarolta 74, Kalla György 2, Szarka Béla 79,
Fehér Józsefné sz. Földi Katalin 78, Dóka Gyula 61,
Tóth Sándor 76 évet élt.

Nyárvégi jó idõben került
megrendezésre 2010. szep-
tember 4-én a hagyományos
díjugrató verseny a Jeddi Lo-
vasfarmon. A Jászárokszállási
Városi SE alapításának 100.
évfordulója alkalmából váro-
sunkban rendezték a díjugra-
tók megyei döntõjét is. A II.
Jeddi Farm Kupa elnevezésû
versenyre rekordszámú lovas
jelentkezett be, a startok szá-
ma közel 150 volt. A remek
hangulatú versenyen a kör-
nyék meghatározó lovasai
mellett országos hírû verseny-
zõk is megpróbálkoztak a dí-
jak megszerzésével. A rende-
zés színvonalát növelte a Csil-
lag Mazsorett produkciója
mellett az is, hogy tiszteletét
tette a versenyen és köszöntõt
mondott Czerván György, a
Vidékfejlesztési Minisztérium
agrárgazdaságért felelõs ál-
lamtitkára, és dr. Szabó Tamás
országgyûlési képviselõ is. Az
immár országos hírûvé váló
rendezvényen elõször tartot-
tak nagypályás számot, ahol a
környékbeli lovassport kiváló-
ságai mérhették össze erejü-
ket. A hazai színekben induló
versenyzõk kiváló eredménye-
ket értek el: dr. Gottdienerné
Jeddi Rita Zeusz nevû lovával
fantasztikus versenyzéssel
Jász-Nagykun-Szolnok me-
gye felnõtt bajnoka lett! Tel-
jesítményének értékét növeli,
hogy kiváló versenyzõket, ko-

rábbi bajnokokat utasított
maga mögé, ezzel végérvé-
nyesen felnõtt a megye leg-
jobb versenyzõinek sorába. A
kezdõ lovas kategóriában Csé-
pa Bernadett, a JVSE ver-
senyzõje Angyal nevû lovával
második helyet ért el. Szak-
osztályunk legrutinosabb tag-
ja, Miklósvári Tamás pedig

Nikita nevû fiatal lovával hi-
bátlan teljesítményt nyújtott
számában. Az elért eredmé-
nyükhöz a JVSE vezetõsége
szívbõl gratulál és örömét fe-
jezi ki, hogy sportteljesítmé-
nyükkel öregbítik a Sport-
egyesület és Jászárokszállás
hírnevét.

Rendõrségi hírek

Ettõl bizony jobb rajtra
számítottak a szurkolóink.
Sok szurkolótól hallottam,
hogy csak ennyire vagyunk
képesek, hiszen az utóbbi
évek leggyengébb rajtját sike-
rült produkálni csapatunknak.

De vajon miben lehetett
reménykedni, hiszen az elmúlt
években több meghatározó
játékos távozott, helyettük
nem sikerült minõségi játé-
kost igazolni, sajnos sok fiatal
játékosnak még rengeteget
kell gyakorolni, hogy az osz-
tály színvonalát elérjék. Ha
valami csoda folytán nem tu-
dunk igazolni két-három
meghatározó játékost, sajnos
félõ, hogy nem tudunk meg-
felelni az elvárásainknak és
menthetetlenül a kiesés elke-
rülése lehet a cél. Bár elhang-
zott vezetõ szájából, hogy jó
nekünk a megyei II. osztály is.
Akkor meg ne legyünk türel-

metlenek. Bár egy-két idõ-
sebb játékos a szívét kiteszi a
pályán, gondolok Ördögre ez
sajnos édes kevés. Hogy mi-
ben látta a gyengébb szereplé-
sünknek okait Kaszab László
szakosztályvezetõ, tõle fogok
érdeklõdni, persze a kiútra is
kíváncsi leszek. A cikk az ok-
tóberi számban jelenik meg.

Az eddig lejátszott hat for-
dulóban három vereség és
három döntetlen az eredmé-

nyünk, és ebbõl talán az elsõ
fordulóban hazai pályán Sza-
jol csapatától elszenvedett
4:1-es vereség a legfájóbb.
Nem tudom, mikor kaptunk
ki újonc csapattól hazai pá-
lyán ilyen súlyosan, de hogy
nagyon régen, az biztos. El-
képzelhetõ, hogy lesz, aki zo-
kon veszi, hogy leírtam a való-
ságot, de sajnos ez a való igaz-
ság.

Csikós László

Hat mérkõzés három pont

Augusztus végén a szol-
noki MÁV sportlõtéren került
megrendezésre a kispuskás
fekvõ testhelyzetû 30 lövéses
megyei bajnokság. A Jász-
árokszállási Légfegyveres
Sportlövész Klubot 4 felnõtt
képviselte. Közülük Kiss Jó-

zsef országos versenyenge-
déllyel rendelkezõ tagunk 168
köregységgel a III. helyen
végzett, jogot szerezve ezzel
az országos bajnokságon való
indulásra.

Risai lászló
sportlövész oktató

Sportlövészet

JVSE sikerek a helyi
lovasversenyen

Az elnökség: dr. Gottdiener Lajos, dr. Szabó Tamás, Birinyi
János és Czerván György

A dobogó tetején dr. Gottdienerné Jeddi Rita megyei bajnok, a
második helyezett Fülöp Petra, harmadik S. Papp Jenõ

Futással a világharmóniáért,
Jászárokszálláson is

A World Harmony Run
(Világharmónia Futás) a világ
legnagyobb váltófutása, és cél-
ja, hogy a sport segítségével
fejlessze az egyének, közössé-
gek és nemzetek közötti békét
és barátságot. Hazánk ebben
az évben három alkalommal
kapcsolódott a 49 európai or-
szágot összekötõ váltóba.
Szeptember 11-én Jászárok-
szálláson önálló programot
szerveztek az egész kontinen-
sre kiterjedõ programsor ré-
szeként.

A huszonötezer kilométe-
res európai váltó február 25-én
Dublinból indult, és szeptem-
ber 27-én érkezett Moszkvá-
ba. A több mint húsz éves
múltra visszatekintõ rendez-
vényt olyan híres személyisé-
gek támogatták, mint II. János
Pál pápa, Nelson Mandela,
Muhammad Ali vagy Teréz
anya. A váltófutáshoz bárki
csatlakozhat, a harmóniát jel-
képezõ fáklyát pedig egy nem-
zetközi futócsapat viszi ország-
ról országra. Az európai ese-
ménysoron kívül idén is több
százezer ember kapcsolódik az
öt kontinensen párhuzamosan
zajló rendezvényekbe.

A Világharmónia Futás
több, mint egy sportrendez-

vény. A futókat minden tele-
pülésen ünnepséggel köszön-
tik. Nem volt ez másként Jász-
árokszálláson sem, igaz a ren-
dezvény elõtt nem sokkal, a
reggeli órákban alaposan eláz-
tatta a várost egy élénk zápor.
Az Idõkapuhoz érkezõ fáklyát
már sokan várták, és a város
utcáin keresztül sokan követ-
ték a lángot hordozókat. 

Az árokszállási ünnep-
séget megelõzõen Magyaror-
szágon két alkalommal halad
át a váltó. Elõször május 29-
én Szlovéniából kaptuk a lán-
got, és Õriszentpétertõl Sop-
ronig haladva Ausztriának ad-
tuk tovább. Július 1-jén pedig
Szlovákiából érkeztek a futók,
majd Esztergom – Budapest –
Szigetszentmiklós – Ráckeve
– Kiskunlacháza – Kunszent-
miklós – Kiskõrös – Kiskun-

halas – Tompa útvonalon át-
haladva az országon, Szerbiá-
ba folytatták útjukat. A hazai
útvonalak hossza összesen
460 kilométer volt. A futás
anyagi és politikai érdekektõl
mentes rendezvény. Az ese-
ménysor Sri Chinmoy ötlete
nyomán és alapelveit követve
zajlik, minden országban a he-
lyi szervezõk önkéntesen vég-
zik munkájukat. A Világhar-
mónia Futás alapítója, Sri
Chinmoy, munkássága elis-
meréséül megkapta az
UNESCO Nehru Medallion
kitüntetését, valamint a Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend
és a Pro Cultura Hungarica
kitüntetéseket. Jászárokszállá-
son sem maradhatott el a föld-
kerekségen átívelõ rendez-
vény dalának eléneklése sem.

BCS


